
Helm Everett A 49795

B£la Bartók in Selbstzeugnissen und Bild­
dokumenten. Dargestellt von...

Bamburg 1965 Rowohlts Taschenbuch Verlag 
GmbH 16° ®. 157, 1 nlb.,ilustr 
portr., bibliogr.

Rowohlts Monographie^ 107.

Karta katalogowa do Kartoteki z jea^ 
„Intrefraf” - Lamia — mb. 2M» 26 9.W 19GJ z-B
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Helm Jeannette -220 a
Heues ausführliches Kochbuch für
bürgerliche Haushaltungen,oder Anleitung für 

__ .Hausf ra die bürgerliche auch theil- 
—KÄia-JajflhaxÄ™^^ .. zu erlernen,und die

Sj^dÄen-sühmaaidiaft.. z.u...be.r.eit..en>y.Q.n* 
2 Ausgabe.
Halberstadt 18^>6 Helq^gche Buchhandlung. 16°,s

XXXIy , 544
VD - B-15b - zam. 2109-P Gr)A-?507.



Helm Johannes

Studien zur Korrelationsanalyse 
bien der Leistungsmotivation.

23Û786
von Varia-

Göttingen 1967 8° s.6no-6l5»tab.,sum., 
res.»bibliogr.

/Nadb./ Zeitschrift f. experimentelle und 
angewandte Psychologie. Bd 14,19^7 Heft 4

PU-B 113 Knrta
Zam. 250/DW/On

katalogowa wydavv.
— Wrak 293 - 1.630.1

artych i ciaslych.
arton 3 kl. 180 g, - III.74.
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B. 54 O 45

¿ob.
....S.r.a.uAÊ....I£Llb.^................................

..ALthoxM^.......

...Hajl£„.(ó.€L<LÍ< .̂............

CWD - B-15b. Zam. 4924/S/ŁŹ/P — 2693—Łaj :5.10.56—1.500.000— Karton kl. IV Al/200 g



B25319

......... .........................................................................................................................................................................................................................

..xlörGJcolu.G..Q...KwGL&Z...&JÍ£ln2JX}jú.tiA... q^ma rn-

..aüh.^.t... ................................................. ........................................

..ÄailßzJ^lQ."................................. ............................................



Helm Rolf....................................... 
Wa r u m RWch.snälnrWand. S.................. 

....... ............... ._________ ..... ;....

ß.cr.l.m. 1.9.5.9.....H.erb.&.eL..W.ubetfiEai^  ̂
.....................  16“ 7g....................... ............... ........



n e i m r\ u ö o 11

Schtnuck 1
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Hełm-Pirgo Janina
418269

Kolorowa sonata / Janina Hełm-Pirgo 
Warszawa : P.Hoesick, 1928.

~54, [3] s. ; 19 cm

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw 
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON.

rtych i ciągłych.
WZGraf. Z-<1 2, zam 294/82, n. 1 920 000



—keim-Pirgo Marian 332121

Karto znawstwo i wojskowe wyzyskanie terenu.

Lwów 1928 fry dawn .Zaki JI arod .im .Ossoli Ä- 
skich. 8° s .216,ilustr. ,tab ., 
bibliogr.

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta ■ 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.¿69]

Wwa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
^90.000.



fl34284Padacie.. o.....Hełmie......
...Z...G.zaaófeL..HaLL^.............

¿.Opowiadanie..dla.. młodzleżyJ....^.....

„Hamana.. 40M...NokL Autora.. 16*.. ..s.k5..............

CWD B-15b zam. 724/ZW/P Kzg 3, zam, 647-62 1.500.006



Hełm-Pirgo Marian
W okowach i w walce : wiersze z lat 1939- 

1944 / Marian Hełm-Pirgo ; il. aut.
Monachium ; Rzym Księgarnia Polska, 1946.

-29, |2| s. : il. ; 20 cm

Karta katalogowa wydawnictw zwart" 
Pu-B-143. Zam. 558 - WA-On

"ągłych.
GrZGraf. - 884 - 89.03.23 - 5.050.000



Helman Alicja /red./

E? 309382

zob.
Film
Film polski wobec innych sztuk.
Katowice 1979

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicO zwartych i ciągłych. 
Zam. ńr 1083/DW/On W.Z.Oaf. Z-d 2 - zam. 756/79 - 1.S00.OO0 - 74X120



3GS215
-ielman Alicja /red./

zob.
Niemiecki
Niemiecki ekspresjonizm filmowy.
Katowice 1985

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictwBvartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



O u
Helman Alicja

Só 3066

zob.
Probiercy
Problemy semiotyczne.rilmu. 
^atowice 1980

Pu-B-143 Karta katalogowa wyda wnic^Wwar tych i ciągłych.
Zam. nr 1093/DW/On W.Z.G«. Z-d 2 - zam. 756/79 • 1.300.000 - 74X120



Helman Alicja

zob.
Próby
Próby nowej interpretacji historii myśli fil 
mowej.
Katowice 1978

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw •/■irtych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 ■ GO CCO - Kar|cn 3 kl. 130 g.



Helman Alicja /wstęp/
408492

zob.
Pryluck Calvin
Źródła znaczenia w filmie i telewizji.
Warszawa 1988

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnJ
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

p zwartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n- 2 010 000



EQ 355413
Helman Alicja /red./

zob.

Studia
Studia z poetyki historycznej filmu.
Katowice 1983

Pu-B-143 Karta katalogowa wyda1 
Zam. nr 630/DW/On.

zwartych i ciągłych.
/ZGraf. Z-d 2, zam. 373/79, 2.96$.000, 74X120



Helman Alicja /red./
Erb 286373

zot>.

Szkice
Szkice z teorii filmu.
Katowice 1978

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic^^^^W"oh i c^lvch. 
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam.^^R 730 000 74 X 120



Bujnicki Tadeusz
Helman Alicja 

27153;

"Potop" Henryka Sienkiewicza.Powieść i film. 
Warszawa 1977 Wydaw.Szk. i Pedag. 16° 

s.174,nlb.2,il.,portr.

Biblioteka Analiz Literackich,52

Fu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zBartych i ciągłych.
Zam. nr 56G/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 Ä.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



37284
Helman Alicja /red./

zob

Niemiecki
Niemiecki ekspresjonizm filmowy
Katowice 1985

Fu-B-143 Karta katalogowa wydawnictwMwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Helman Alicja /red./ 91 *
zob, ■*“ ‘

SZKICE o sztukach masowych w Polsce. Red. Alicja 
Helman, Maryla Hopfinger, Maria Raczewa.

Wrocław 1974 Zakł. Nar. im. Ossolińskich Wydaw. 
PAN 80 s. 242, tab.

Polska Akademia Nauk, Instytut Sztuki, Zakład Współczes­
nej Kultury Artystycznej, Pracownia Teorii Filmu i Telewizji. 
Studia z Teorii Filmu i Telewizji t. 1.

1. Polska — kultura — socjologia
2. Sztuka — socjologia — Polska

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliogr. 3513/74 008 + 7:301](438)



Helman. Alicja /wy bór, nap.i sy / '

żob.
Twenty
Twenty y^s of Polish cinema.

Warsaw 1969



Hę Iman Alida
Aspółaut/

045867

zob

Warneńska Monika,Żytomirski Eugeniusz, He Iman 
Alicja

Radziecka literatura,teatr,film w dniu dzisiej 
szym
Warszawa 1965

CWD — B-15C zam. 882 ZW/P KZG1 
Karta Katalogowa do Kartoteki z jednj|

20. 4. 64 - 540 000 - Al kart. 5 kl. b ISO g



Relman Alicja /red./ | 9 (
zob.

WSPÓŁCZESNE teorie filmowe. Red. nauk.; Alicja 
Helman.

Warszawa 196$ Wydawn. Artyst. i Filmowe 8° 
s. 258

Instytut Sztuki Polskiej Akademii Nauk. Zakład Histo­
rii i Teorii Filmu. Pracownia Teorii Filmu.

Studia z Teorii Filmu. T. 2.

1. Film — teoria

Biblioteka Narodowa 
instytut Bibliograf. 10027/68 791.4.01



Helman Alicja /red./

EQ 300930

zob.

Z badań
Z badań porównawczych nad filmem. 
Warszawa 1980

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Zani. nr 1093/DW/On W.Z.Gi

kwartych 1 ciągłych.
L Z-d 2 - zam. 756/79 - 1.800.000 - 71X123



18528
Helman Alicja /wybór zdj.i objaén./

zob.

Zwanzig
¿0 Jahre polnischer Film.Spialfilm 19^7-1967.

liar schau 1970

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta k?'« 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.69.

wydawnictw zwartych i ciągłych



J 067^03
Helman Alicja 067402 ■
Akira Kurosawa E &

Warszawa 1970 Wyd. Artyst. i Filmowe 16 s. 1?7, 
tabl. 12. ilustr., portr., bibl., 
f ilraogr .

Biblioteka t,X Muza ”, Reżyserzy, scenarzyści, 
aktorzy, style, kierunki, szkoły.

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.

Wva wydawnictw 
¿000.

zwartych i ciągłych.



Helman Alicja
279158

Co to jest kino? Panorama myśli filmowej.

Warszawa 1978 Wydawn.Artystyczne i Filmowe
16 s.168,nlb.4,bibliogr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawricW
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam. Tu

Ftych i ciągłych.
!, 1 730 0C0 74 X 120



Helman Alicja 223S0
Film amatorski jako forma języka audiowizu­
alnego.

Wrocław 1971 Woj.Dom.Kult. 16° s.16 
bibliogr.

Zeszyty Metodyczno-Szkoleniowe Filmowca Arna 
tora.

PU-B 143 Karta katalogowa wyda\WI 
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630..

¿wartych i ciągłych.
Karton 3 ki. 180 g, - III.74.



HELMAN ALICJA
Filmy kryminalne.
Wwa 1972 Wydaw. Artyst. i Film. 16° s. 238, 

tabi. 16, il. portr.
Mały Leksykon Filmowy

1. Film — tematyka 2. Filmografla

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 10210/72 791.4.04(084. l):016



221
HELMAN ALICJA EO

Filmy sensacyjne.
Wwa 1974 Wydaw. Artyst. i Film. 16^ s. 219, tabl.

16, il. portr.
Mały Leksykon Filmowy

1. Film — tematyka

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliogr. 8943/74 791.4



A057920
HELMAN ALICJA LK--

Na ścieżce dźwiękowej. O muzyce w filmie.
Kraków 1968 Pol. Wydawn. Muzyczne 16° s. 179, 

tabl. 15, ilustr., filmogr.

1. Film a muzyka 2. Muzyka ^^fcistoria — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6300/68 78(091):791.4(091)



2351G7
Helmen Alicja

’’Portier z Hotelu Atlantic”.Reżyserie :Fried~ 
rich Wilhelm Murnau.Oprać. ... /Rec.film./.

Warszawa 197^ /Druk./ZW CJARA 8° s.13, 
bibliogr.

Rade Polskiej Federacji Dyskusyjnych Klubów 
Filmowych.Zeszyt Filmograficzny.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawniÄv zwartych i ciągłych.
Zam. 1039/DW/On — Wrak 688 - 1.970.(W - Karton 3 kl. 180 g, - VIII.7i



Helman Alicja
235165

’’Rzym,miasto otwarte”
Reżyseria:Roberto Rossellini. Oprać............  
/Rec.film./.
Warszawa 1970 Druk.ZW OPARA 8° s.11,biblio 

gr.
Rada Polskiej Federacji Dyskusyjnych Klubów 
Filmowych.Zeszyt Filmograficzny.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictW zwartych i ciągłych.
Zam. 1039/DW/On — Wrak 688 - 1.970.000» Karton 3 kl. 180 g, - VIII.^



Helman Alicja

"Złoto”.Wg powieści Franka Norrisa: "Mc Tea 
que".Reżyseria:Erich von Stroheim. Oprac. • 
/Rec.film./
Warszawa 1970 Druk.ZW CPARA 8° s.11, 

bibliogr.
Rada Polskiej Federacji Dyskusyjnych Klubów 
Filmowych.Zeszyt Filmograficzny.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnicW zwartych i ciągłych.
Zam. 1039/DW/On — Wrak 688 - 1.970.OOÄ Karton 3 kl. 180 g, - VIII.7»



Helman Włodzimierz

Organizacje polonijne w Brazylii.

Warszawa 1975 8° s.nlb.2,46.

Polski Instytut Spraw Międzynarodowych.Zakład 
Krajów Rozwijających się.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw ■tartych i ciągłych. 
Druk UMCS. zam. 125/75, n. 2000 ■



Helman Włodzimierz
EO 293373 

ag 5 o
Polonia w Australii i Nowej Zelandii. 
Kol.red. Wiesław Skrzydło /i in./.

Lublin 1979 Druk. UMCS 8°
s.108,tab.,bibliogr.

Polonijne Centrum Kulturalno-Oświatowe 
Uniwersytetu Marii Curie-Skłodowskiej w 
Lublinie.Z Dziejów Polonii.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawi"
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2

Zwartych i ciągłych.
- 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



0108753
Helman Zofia /red./
_  ... „ , .-7 Jiiiw-mimi - ——— i ii«m»wi—~ nt -■ w 

zob

"Szymanowski Karol"
Karol Szymanowski

Warszawa 1964

CWD — B-15c zam. 882 ZW/P
Karta Katai ®£®wa <• Kartoteki

- 540 830 - Al kart. 5 kl. b 189 g



Helman Zofia

Neoklasycyzm w muzyce polskiej XX 
/ Zofia Helman

wieku

Kraków : Polskie Wydaw. Muzyczne 
“ 251, [3] s. : nuty ; 25 cm 
(Muzyka Polska w Dokumentacjach i Inter-

[1985]

pretacjach : ludzie 
Bibliogr.
ISBN 83-224-0264-3

dzieła, sprawy)

Pu-B-143 Karta katalogowa wy da wilt
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

T tartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



257822
Helmcke Dietrich

Die Geologie der Spuller-See-Mulde zwischen 
Wildgruben-Roggal-Spitz-Gruppe und Formarin 
-See in den Vorarlberger Kalkalpen.
Marburg 1969 8°s.nlb.4,il.,mapki,

tab.,wykr.,tabl.10, 
Zsfg.,bibliogr.

/Di s s.Univ.Marburg 1969./

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zu^^^h i ciągłych 
Druk. UMCS. zam. 125/75, n. 2000
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Wz6r 7 PS



Helmholłz H erman 9 5 u 5 ö

Zob.

Flaum Maksymilian 
Herman Helmhol+z
VJ-toa 4^94

Karta katalogowa do Kartoteki z jedną lin' 
CWD - B-15C - Zam. 213/;ZW/P Wrak 365.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



66^.

.................................zäh.
...

Ujńer.^^ .̂...........  
...Me^anik....<.................

CWD B 15 b zam. 612 P GDA.-7C9 22 2.57 S50 000. S-56. Kcrton 120 g./VII.



Hdmhoirz H^rmonn
......................... xob..........

Ö00+5V

.^..ah.w.CLzicr.....Konrad..................................
firniß...Wrctow.,...łdelmh^iz..?^..............

..Łr.Qnkłurt..ajm„..^.. UJ..6



He iron oit z, H
To ne motín ~ b¿ÍBl 

i5öhe &rundlQćj0 -t far die
Dig Łgbre von den .

ah__ pbx^DIPCj 
Vncobic dgr Mu£hk. .
Mit in den Te .t gimqgqr^g/itgn 

ÄJJJOQiiWldd^____  

roixsticben

3rounechwciq A8£ÿ^^iAdii u Vgnl, gonrng-

Ab
Wzór Kb 15b 7 PS C.W.D. W-wa, Bielai^B 18 Zam. Nr 8071/0



Helmbold Hermovon vov?..-

Bücher der ßflduv>0| Bd. Z

Wzór 7 PS
PZWS C 337 II. 50. — 2.000.000



Helmholtz Hermann von. 201179
Vortrage und Reden.
Braunschweig 1896 Druck und Ver lag 

Friedrich Vieweg und 
sohn 8,sxv, 422,nlb.1, 
il.,portr.

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta keBlogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.



Helmholtz H
236095

Fizyczne podstawy malarstwa.Tlum.L.Bruner

Warszawa I9o2 daw."Poradnika dla czyta­
jących książki” ^6° s/l28,nlb.3

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

tych 1 ciągłych.



26496 4
Helmholtz Hermann von

Liczenie i mierzenie z punktu widzenia te­
orii poznania.Przekł./z niem./Ludwika Sil- 
bersteina.

Warszawa 1901 Druk.J.Sikorskiego 8° 
s.44

Wydawnictwo "Przeglądu Filozoficznego".

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw^
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579

^:ych i ciągłych.
..620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Helmholtz Hermann
17C087
M •

0 stosunku Nauk Przyrodzonych do ogółu wiedzy. 
Przeł.: Stanisław Kramsztyk.
Warszawa 187^ Gebethner i Wolff 8° s.4nlb.,32

Intr. 2021 33.000



436704
“ Helmholtz Herman von

rr- 
per.5 [z niem.] 31usatel*nice S.P.B. Vyssi- 
óhł>Zenskioh Kursov ; pod*’ red. O.D. Chvol' 
sona i S.Ja Terecina. - Izd.2 peresm i 
inspr.
S,- Péterburg : Izd. K.Ł.i Rikkera, 1898- • - 
24 cm

- 1898.’ - [41^145 s., [1 ] tabl.' 
r il.f, portrJ ■

Pu-Bsl43 Kart katalogowa wydawnn 
WiÄi THszfÿn, z. 1340/DW/On . O2@rd

Iw zwartych i ciągłych.
i Z.P. Dz- . . z. 6:2 (...800.000) karton 10.88



I IM holt z Hgewann] 

Henrich Rudolf']
und A?m

Rdiutn...und.... Kmft........................................ ........
Au£..d.er...Wexks.t.a.t.L..$£mdkr....K.........
L'n.£..ÁuiMcahL..áu.s..^^ .̂.. .Gjündn£LCAta^ 
.u.nd...Auüä.t.z..e.n..^.............................................................
E.in.g..de.it.¿.t....und....¿r.l.au.t£.r..t...yon...P.n..E...WiUha^.2.ií2 ..........



DiG._ m Cno^^> y^n

15 GŁ
jdejc__

Du^&cJdory_ 1^33.__ yexL_Cud±_JldJ^ 
j nlfo.________________________________ ______________ _

Wzór 7 PS
PZWS C 337 il 50. — 2.000.000



Helmlihg P. BZW3
...........:........... . .....................................................................

............... ............................. ............. .............................................................’......................

lPor|?dt "1^66_ Prack von Matticsgn 0



.HSmZHZ
Kronika....^.. z XU wieku ..przełożona 
zjęzyka...łacińską

Warszawa ł8<c?Z.... Druk-KK©^
_ _________ _ _ _ ___ ____ A.......... ...2i45Jhlk.Yi.iL...

2i45Jhlk.Yi.iL


/Helmold./
ß97455
B 424088

Slavjanskaja chronika.
Predislovie, perevod i primeoanija 1. V.
Razumovskoj .
Moskva 1963 Izdat. Akad. Hauk S3SR 8° s.298,

2 nib.

/Na k. tyt. autor;/ G-^^mol d.
Pamjatniki Srednevek^^^Istorii Narodov Cen- 
tralznoj i Vostocnoj^^Wvropy.



[HELMOLDUS]

BO 2 207.16/
220717 -

Helmolda Kronika Słowian. Tł. [z łac.] Józef Ma­
tuszewski. Wstęp i koment. Jerzy Strzelczyk.

Wwa 1974 Państ. Wydaw. Nauk. 8° s. 481, tabl. 2, 
il. mapa, bibliogr. err.

1. Helmodus — „Chronika Silavoruim...” 2. Słowiańszczyzna — 
historia — źródła — Xi-XH w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliogr. 7984/74 940( = 01)”10/ll”



Helmplt Hans F
................ ..........................Z.Qb.:

.nas..&u.cb._mm..^.............    1___ ___
_____________________ _______________________________________ _________________________________________________________



HelmollHans F A'
m ................................................................... ....................................Zßk/....................................................................  i .¡■bin ji Tmi m—rr~nT'~r

......itfyde.<tyK..ll...W^............. .......... ..................

......E<rid.ecti.cuił........... ............ .............................. .....................

......Königliche.. ßeacmken.. und Aus^p^uchÄ.t'T.Le.dû'.icb.

.... .de.s .û'tosben

.......Berdin . .



/oprac-./ i U L zi 4
Helmolt Hans F

MHI .«UMLTONMWmMKW

zob.

Hertslet .W L
Der Treppenwitz der Weltgeschichte.
9*,durchveg verbesserte und vermehrte Aufl
Berlin '1918

PU B 143 Karta katalogowa wydaw^B 
Zam. 513/Dw/On — Wrak 423 - 2.713.0ÓI

Zwartych i ciągłych.
Karton 5 kl. 180 g, - V.72.



HelrnoH Han 5 ß12922
WeH^esck cMe_______________ ______________  

HeroLusyoeben von ArminZLU^________ — 

2 und ^ern^drrtk. Auf loae
Lei pzjj^ 1925__- JBbho^ro^hisdT^___ S_------------

Bo^d A Einleitung • Vcngeschickte O^tosien • Hochnsie n__o nd_ _

¿h bit ten •_ ndien Indonesien ‘Der Indische ------ 
Von d. rnl jdje . rinnyck 1^25- S . XVII1.650^55.^..

.Band Westcisten^-Von

__ _______d^+oM______
Wz6r 7 PS

PZWS C 337 II 50. — 2.000.000

s. XI159^-



3 and G.

J^jandJL— 15 /Aymi nlilie-

19 s.x n. M 'Łbl------------------

_______ Wzór 7 PS ____
PZWS C 337 II 50. — 2.000.000



292961
Helmolt Hans /wyd./

zob.
Weltgeschichte

Weitges chi chte
Leipzig 1899
Bd.1-9

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnnW zwartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2«9 - 3.620.000 - Karten 3 kl. IW g.



292961
^elmolt Hans F /współaut

Weltgeschichte 
Weltgeschichte. 
Leipzig 1899 
Bd.1

zob.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawrw
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 

zwartych i ciągyvch.
9 - 3.620.000 - Karten 3 kl. 180 g.



258340
Helms Hanna

Erfahrungen mit der Bilanzmethode und dem 
Calciuminfusionstest nach ^ordin u.^raser 
bei CalciumstoffwechselStörungen, vorwiegend 
bei Caicipgnigchan Osteopathien.

Marburg 1968 80
tab.,wykr.»bibliogr.

Hiss. Mßä* Univ.Mayhurg. 1968.

PU-ß 143 Karta katalogowa wydawni^B^artych i ciągłych. 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000



Daher Rudolf
Helms Jo chen

*W»L.I *i 1111..——

33138S '

Fossile Schätze. 0
Leipzig 1981 Edition Leipzig 4 s.231,

1 nlb.,il./w tym kolor./,hi- 
bl io graf ia

Pu-B-143 Karta katalogowa wydaw 
Zam. nr 630/DW/On.

zwartych 1 ciągłych.
■¿Graf. Z-d 2, zam. 373/79, 2.965.000, 74X120



j 273374
Helmsing Pieter Johannes
Isolation and Purification of Galactolipids 
and Galactolipase.
Nijmegen 1969 8° kilka liczb.il.,

tab.,wykr.,bibliogr. 
+ Stellingen s.3

Proefschr. Wiskunde en Natuurwetenschappen.
Univ.Nijmegen. 1969 .
/Streszcz. w j.holend

Pu-r-1’3 Karta katalogowa wydawni" 
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2

Fartych i ciągłych.
3.620 000 - Karton 3 ki. 180 g, - VI.76.

liczb.il


Hełmy

Hełmy stalowe.Katalog wystawy ^uzetun 
Polskiego w Kołobrzegu. 1975*

Szczecin 1975 Kraj•Agencja Wydaw 
k. 16 nlb.,il.

Oręża

16°

PU-B 143 Karta katalogowa wydawni 
Druk, UMCS, zam. 125/75, n. 2000

'ar tych i ciągłych.



057751
KELNER TOMASZ

Komisarz Bonetti szuka Magdaleny. (Powieść].
Warszawa 1968 „Iskry” 16° s. 238
Klub Srebrnego Klucza.

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 1512/68 884-3



A2$O24
...HÀLq1â£....ó... Abelard......................

(

..&náÁkrj...... Ediiená... Hiüàôr

LcHres des. Grandí^^fc. Amou reu se $

g
t. Vi».---kZÀ.^Z.M^ ------ ------- ----------- ----- --



Helouis Edouard

Les royal-diners guide du gourmet 
contenant des menus pour çnaque saison 
Avec la manière de les preparer et des conseils 
sur le service de la table.
Paris 1818 Ch.Noblet»Libraire-àditeur. 8° s.

4 nlb,III,l nlb,493,2 nlb,24 tabl., 
kolor.

Ex H tan s dr

CWD - B 15c - Zam. 1626/P Wr« 831 - 610.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 20. 8. 59



&. 61130

tvjot^sbí 'avix,.........................<...............

YoX.^Æ.X?.yo. k..-..M£y.x €>............... 2*.*....\........

.... A^A-A.^.

CWD B-15 b zam. 613/P GDA-7G9 22.2.57 950 000. r-56. Karton 180 g./VII.



Helping
Helping Teachers understand uhidren.
8 impr.
Washington 1953 American council on Educatioi 

8°s.XV,468,nib.I

Cómmision on Teacher Education

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta
Zam. 1801 — DW-On ZGG - 38

gowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych^



Hel singfors 217^
Helsingfors Uni ver si i et, Pilo so fi ska Pakuł- 
t e ten s, Mat ema t i sk-Naturvet en skąpi iga Sekt ion 
Examensfordringar.
Helsingfors 1958 4°
1 .Naturvetenskaplig kandidatexamen. 1958. s. 

nib.4,28,bibliogr.
2 .Filosofiekandidat- och licentiatexamina.

1958. s.nlb.4,32.bibliogr.
/Maszynopis powielą
/Druk j e d:to s tronny^

PU-B 143 Karta katalogowa wydawniq 
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.620.00|

zwartych i ciągłych.
Karton 3 kl. 180 g, - IH.74.



Helski. .. I ^^5

_„.G..f.ö.n.x.oft5 yn.íf»»i.. KaíJa.....................
_ KelábLi..............................................................................
_ tL&kùdki... ............... ................ .......................................

- B-Í5b - zam. 2109-P. GDA-2507.



Helsinki -Bibliotek* Uniwersyte
B 112040 

a

zeb*

WeBres Gyula

Les plus anciens livres polonais de Ta _ 
Bibliothèque de l'Université de Helsinki*
Helsinki 1962»

CWD — B-15C zam. 882 ZW/P KZG. ’ 
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną

- 20. 4. 64 - 540 000 - Al kart 5 kl. b 180 g



Helstrom Carl B 107407

Statisticeskaja teorija obnaruzenija signalov 
Perev.s.angl.G Ju.Kobzareva
Bod. red. • Jn.B * Ko bzareva

Moskva 196J Izd.Inostraimoj Lit. 8 °s.43O 
2 nlb, rys.bibliogr.

/K.tyt.także w jęz.ang./

J,ÜÜO Z 3
Karta katalogowa'do Kartoteki z je 
„Intiograf” — Lublin — Zam. 2859 26,9.66





HELSZTYNSKI JERZY
Modulacja światła spójnego.
Warszawa 1969 Wydawn.

s.296jilustr., tab., bibliogr.
Elektronika.

Nauk.-Techniczne 8°

1. Lasery
2. Światło — technika

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 245/70 621.38:535



Helsztyński Stanisław /tłum./ B 115988

zob.

/Biblia, Testamentum Vêtus/ 
Pieśń nad pieśniami.
Poznań 11934.

CWD - B-15c Karta Katal. do Kartot. z je^^Łnią, z. 1564/ZW/P—2663—ŁDA—14.7.65—585.9C0



................................. Zob.......
Bednorz ^b^szko:Od. Opola dûWrocfct- 
wio

W.o».r&z^



Holsztyński Stąnistaw

.. Jan..............
Z._Ânqhkarni.j^ 

..... ;..............

CWD - B-15b. Zam. 4924/S/ŁŹ/P — 2693—L- ¡.10.56—1.500.000—Karton kl. IV Al/200 g



...P^bro.^ ... ...........

ZD B-15 b zam. 613/P GDA-709 22.2.57 950 000. B |5. Karton 180 g./VIL



Helsztynski Stanisław 
żob.

DĄBROWSKI JAN 496363
Anglikami na co dzień. Listy z Anglii 1939-1945. 

Przedm. Stanisław Helsztyński. Wyd. 2.
Kraków 1973 Wydaw. Liter. 8” s. 383, tabl. 12, il. 

portr.

1. Anglia — publicystyka — XX

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3778/73 304(410)



zob.
Dickens . Cha........ .......... ....... ....................
Przy^
W-rfCL

JeL Zaki. GreHKs. 15.XI 56. 3.500.000, 7,5X12,5 cm, karton 7 kl. 160 gCWD B- 15b, zam. 3465/P



im

¿Qb ■

¿zk»
\V-wq J956"/

Wzór Kb.-15b. CWD. 10217/T1/I. Stł.-2. Z >65. kart. cham. B-l.





Heisstyński Stanisław /wstęp/ B 122379

zob.
Gallus Anonymus
Wielkie czyny Bolesława Krzywoustego.
W-=WM 1948.

Karta katalogowa do Kartoteki z j
Jntrograf“ — Lublin — zam. 2859 26.9.66 100.1



Helsztyński Stanisław /pr ze dm./

zob
Goldsmith Oliver
Pleban z Wakefieldu

Warszawa 1947

CWD B 15 c Zam. 561/DW/On 1
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną

850.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.



z ob-
HdsztyńóKi Stanisław

ß$wo



Helsztyński Stanisław 
zob •

KOCHANOWSKI JAN

/przed»137408

Iż pijaństwo jest rzecz sprosna a nieprzystojna 
człowiekowi. Przedmowa: Stanisław Helsztyński.

Warszawa 1968 Tow. Przyj. Książki -8° s. 17, tabl.
4, ilustr., portr., Sum., Zsf., Rez.

1. Alkoholizm — literatura poi

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 7656/68

teksty — XV w<

884:613.8



Helsztyński Stanisłayj /przedm./
EO 2377'1'1

zob.

Kraszewski Józef Ignacy
Cykl powieści historycznych obejmujących dzieje
Polski. Wyd.4.
Warszawa 1977
T.7.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawr.W 
Zam. 1597/DW/On W'Fk 1206 - 1.990.00’

partych i ciągłych, 
rion 3 kl. 180 g, - XI.75.



J EQ
Helsztyński Stanisław /wstęp/ |

zob.
Kraszewski Józef Ignacy 
Strzemieńczyk.Wyd.4.
Warszawa 1977

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawr i^^^Swartvch i ciągłych.
Zam. nr 1032/DW/On Wrak 796 - 2.770.0«- Karton 3 kl. 180 g, - 7.75.



Helszłynski Słanisła v
Z? ¿ W

zo o.

Lona ¡-elIow Henry Vx/ad^wo/lh 

Píc¿n o Ha i a wacie

W rocío w >4960



Helsztyński Stanisław /red./ 

zob.

166541
4*0493

Mały i
Mały słownik pisarzy angielskich i
amerykańskich

Warszawa 1971

ni HW



/tłum./ 2 u ä i u 9
Holsztyński Stanisław

zob.
Mann Thomas
Listy do Ottona Forst-Battaglii.

Warszawa 1973.

CWD-B 142 Karta katalogowa wy da wartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrlf .041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XJ.71.



[wycj., wsie^Q 5-6^.
------——/-----------

.......................   .7r.pl> ..... ................

... 0.icki.e.w^^..................

...Aolom ...MiçkÀ.êk^
Wqísqwi 4 3 b 5,____________

CWD B-15 b zam. 613/P GDA-709 22.2.57 950 000. -56. Karton 180 g./VII.



fiński_ SWOP
......................X.qL.........................

MickÀ € W.LCX..Æ.............. 
Sefe..^



'.......:.æOth.™.Z1;—....... 
Morozom M ........... Sxekspir

¡Wû^zQwcÇ I ®2



1683371

CWD. B-15b. Zam. 657-DW/On. Zekł. GrH. Gdańsk, zam. nr 1795.



Holsztyński »-la 11 is law
J 4 r* ** r*
1 I u $ J U

Poland's
Poland’s homage
Warszawa 1955

zob,

to Shakespeare

CWD — B-loC zam. 832 ZW/P 
Karta Katalogowa do Kartoteki

KZG. 1 
z jedną

20. 4. 64 - 540 000 - Al kart. 5 kl. b 18® g



Hcls¿tyns^ S^oh'iôtown a F iB^ôwa.

Pr jy by,sz^^ 3t g n i sPa wo
Ostotn i &. noce Ve ntose Jo.........
KrakQW..d.^öÄ

CWD — B-15 b — zam. 24UV/F Kzg.2 - 2391 - 1535 000



Heisztyńki Stanisław /tłum./

zob

Robinson Edwin Arlington
Rozmowa Ben Jonsona z radnym ze Stratfordu

Warszawa 1968

CWD B 15 c Zam. 561/DW/On
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną 1J

r>6 - 850.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.



i . cprx^p.5 ^4 2 4 2 5

/Z........ '.....   Zeb.
..Müli&m

..ßziela.......................

..¿*m..¿0...............

CWD, B-15b Karta katal. (z liniat.) nr 452/ZVv WDA 14 22.11.64 2.000.000 125X75



/\-4^

BulłOl

........................

CWD B-15 b zam. 613/P GDA-7C9 22.2.57 950 0; |S-56. Karton 180 g./VII.



300663
Helsztyńsfci Stanisław /oprać./

zob.
Shafcespeare William
Dzieła dramatyczne. Wyd. 4. 
Warszawa 1980-

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic^^/artyeh i ciągłych.
Zam. hr 1093/DW/On W.Z.gB. Z-d 2 - żarn. 756/79 - 1.300.000 - 74X120



Olsztyński Stani s faw
z ob. Czyh v '-z

<Sh oes peo re 
Ham/ef_______________
Cproco^gf. ■■ • •_  
WrQúfQtx; 4055

Wzór Kb. 15b (7 PS) CWD W-wa Bielańska 18. r r 8128/0 — Wroc. 1236. 4.7.53. 1.000.000. Kart. 180 g



^elsztyński Stanisław / oprać. /
051153

zob*

Shakespeare William 
Hamlet.

Wrocław.......19.6.6.........

CWD. B-15b. Zam. 1003-DW-On-66. GDA-3097. S^B.66. 1 906 000.



:y.risJ a. nw
^4 îTî B

SKaLcs.pe.^..Wii Lam.
...kmlLeat.....................

...Wrocrow. ¿9.5 J:..;

?WD, B-15b Karta katal. (z liniat.) nr 452/: WDA 14 22.11.64 2.000.000 125X75



-Słonko w

Louis 
ferv/Qny za w^odu._____

Wzór Kb.-15b. CWD. 10217/T1/I. Stł.-2. Z^Hs65. kart. cham. B-l.



Hdsz^jdsH ¿tani^EŁ-—Z

We fe Herbert G&orçe
Tono - __

vVq -49^6

CWD - B-15b — zam. 97/S/ŁŹ/P — 165—La.1 bö—1 250.OGü— Karton kl. V Al/140 g



EO 287383
Holsztyński Stanisław

Apokryf ślaŁski przez Bernarda Pruzię spisany 
A.D. /anno domini/ 1400

Warszawa 1979 Ludowa Spółdz.Wydaw. 16°
s.273,nlb.3,tabl.12,xl.„bi­
bliografia

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw 
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 5r 

wartych i ciągłych.
- 3.620 C00 - Karton 3 kl. 180 g. - VI.76.



EO 32336/,
Helsztyński Stanisław

Apokryf śląski przez Bernarda Pruzię spisany 
A.D. /anno domini./ 14OO.Wyd.2.

Warszawa 1981 Ludowa Spółdzielnia Wydaw.
16 s.273,3nlb.,tabl.12, il
portr.,bibliogr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnl
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-’

’artych i ciągłych.
3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Helsztyński Stanisław 186761
Ave Roosevelt /Panorama amerykańska/

Warszawa 1949 Wvdawn. libris”, 
8*s.377 nlb,3,mapa.

PU B 143 Karta katalogowa wydaw. 
Zam. 513/Dw/On — Wrak 423 - 2.713.

iw zwartych i ciągłych.
Karton 5 kl. 180 g, - V.72.



137246

Helsztyński Stanisław

Bibliografia pism Stanisława Przybyszewskiego 
W 100 rocznicę urodzin 1868-7 V-1968.

Warszawa 1968 Tow. Przyj. Książki 8° s.4j, 
5 nlb.

CWD B 15 c Zam. 561/DW/On ' W
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedna

)46 - 850.0C0 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.



HELSZTYNSKI STANISŁAW 
Człowiek ze Stratfordu.

i 041182 
A łOWl

Warszawa 1963 „Pax” 160 s. 345, tabl. 13 w tym 
portr., mapy 1, pL 2

[O Szekspirze].
Zawiera bibliografię.

1. Szekspir Wiliam

Biblioteka Narodowa 
«astytut Bibliograf. 2272/M 820(09)+92



HELSZTYNSKI STANISŁAW
0221

Dobranoc, miły książę. Ludzie, prace, wspomnie-
nia- P. waza

[Wwa] 1971 Lud. Spółdz. Wydawn. s. 539, 
tabl. 15, ilustr.^ portr.

1. Literatura polska — pąmięt

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 3532/71 884-94:884(001)



EQ 292978
Helsztyński Stanisław
Feliks i Lucyna. Historia z życia Gostynia 
i Rydzyny w XVIII wieku.
Warszawa 1979 ,,Pax” 8°

s.181,nlb.3,tabl.4, 
il.,portr.»bibliogr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnu^j zwartych 
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2®-9 - 3.620.000

ciągłych.
Karton 3 kl. 180 g, - V1.76.



HELSZTYŃSKI STANISŁAW 
Hamlet Wiliama Szekspira.

248096 
A48343
A 54862

Warszawa 1966 Państw. Zakł. Wydawn. Szkoln.
16° s. 151, ilustr., portr. A 47354

Biblioteka Analiz Literackich 20. 
Zawiera bibliografię.

A 52862

1. Shakespeare William — „Haird

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 2621/66 820(09)



HELSZTYÑSKI STANISŁAW 665384
^Hamlet'’Wiliama Szekspira. Wyd. 2.
Warszawa 1970 Państw. Zakł. Wydawn. Szkoln. 16°

s. 151, ilustr., portr., bibliogr.
Biblioteka Analiz Literackich^ 20.

1. Shakespeare William — „Hamlet”

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3397/70 820-2(091)”16”





HELSZTYNSKI STANISŁAW

639^5 
B W098

Jan Kasprowicz poeta wsi wielkopolskiej.
Warszawa 1955 Lud. Spóldz. Wydawn. 8° s. 182, 

ilustr., portret oraz kilka w tekście

1. Kasprowicz Jan

Biblioteka Narodowa 
instytut Bibliograf. 8005/55

92T884(09)



Helsztyński Stanisław

H 6557
3

Janko z Czarnkowa.Opowieść Świętosława z cza­
sów Kazimierza Wielkiego i Ludwika Węgierski! 
-go.

Warszawa 1977 Ludowa Spółdzielnia Wydaw.160
s.251,4 nlb.,tabl.8,il.,portr.

Fu-B-143 Karta katalogowa wydawnict^ 
Zam. 1537/DW/On Wrak 1206 - 1.980.000 -

kwarty nh i ciągłych. 
Lrton 3 kl. 180 g, - XI.75.



Helsztyński Stanisław
Janko z Czarnkowa.Opowieść Świętosława z cza­
sów Kazimierza Wielkiego i Ludwika Węgierskie.

-go.
Warszawa 1977 Ludowa Spółdzielnia Wydaw.

16° s.251,nlb.4,tabl.8, 
il.,portr. ?

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw l^^BFch i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 ^WiO.OOO - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



EQ 323363
Holsztyński Stanisław

Janko z Czarnkowa,Opowieść Świętosława z cza-
—sów Kazimierza Wielkiego i ludwika Węgier­
skiego» Wyd»2*
Warszawa 1981 Ludowa Spółdz.Wydaw. 16°

s.251,4 nlb.,tabl.8,11., 
portr•tbibliogr•

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic
Zam. nr 566/DW/On W Z.Graf. Z-2 

wartych i c;ągłych.
■ 3.620 000 - Karton 3 ki. 180 g, - VI.76.



HELSZTYNSKI STANISŁAW
Karol Dickens wielki pisarz angielski XIX w.
Warszawa 1955 „Wiedza Powszechna” 16° s. 79, 

ilustr., portret

Mała Biblioteczka Tow. Wiedzy Powszechnej. Seria 7: Lite­
racko-Artystyczna.

Zawiera bibliografię.

1. Dickens Karol

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf.. 6456/55

92+820(09)



§8824?.Helsztyński Stanisław....................
Kohelet /Poezje/.
Przekład biblijny.
Poznań 1934 PoIn.Druk, i Ksjęg.Nakł.sp.z ogr.odp.

pod... zarz... J. Kugl i na . 8° s .48 « . .8nlb.....

Karta katal. (z liniat.)
CWD - B-i5b - Zam. 289/ZW/P Wra .83 - 1.300.0C0 - Karton 5 kL 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



^0 204881
HELSZTYNSKI STANISŁAW

Kronika Maura. Wielkość i upadek Piotra Włosto- 
wica. II: Jerzy Miller.

Wwa 1973 „Nasza Księgarnia” 8° s. 175, il. mapa, 
bibliogr.

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 8891/73 884-3



362782
Holsztyński Stanisław

Kronika Maura.Wielkość i upadek Piotra 
Włostowica.II.Jerzy Miller.Wyd.2.

Warszawa 1985 ’’Nasza Księgarnia” 8° 
s.141,nlb.3,il.»bibliogr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

wartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 64D/82, n. 2 010 009



EQ JJZĄJU

399lSiiS3
HELSZTYŃSKI Stanislaw
Kronika rodzinna : autobiografia / Stanisław Holsztyński. - 
Warszawa : Ludowa Spółdzielnia Wydawnicza, 1986 (Inowr. : 
DK, 1987). - 397, [3] s., [24] s. tabl. : 2 faks., fot., portr. ; 20 
cm

Bibliogr. s. 391-393
ISBN 83-205-3822-X : zł 400



Holsztyński Stanisław D55G71
Księga Ozeasza 
Przekład»

Warszawa 1933 Druk.^.Prądzyńskiego we
Wrześni 16° s.49,nlb.3»

Bibljoteka Wici Wielkopolskich, T.3

karta katalogowa do Kartoteki z je?
lutrograf—Lublin zam. 2859 26.9.66 lOO.OCO z 3



Helsztyński Stanisław /oprać. 2 Ü 6 5 3 4
zob.

Shakespeare William 
Dzieła dramatyczne. 
Warszawa '1973—

1

PU-B 143 Karta katalogowa wydawn<» zwartych i ciągłych.
Zam. 1137/DW/On — Wrak 687 - 2.810.0<B- Karton 3 kl. 180 g, - VIII.73.
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HELSZTYfJSKI STANISŁAW
Moje szekspiriana.
Warszawa 1964 Państw. Inst. Wydawn. 160 s. 350

Zawiera bibliografię.

1. Szekspir William

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 7276/64 820(09)



Helsztyński Stanisław
247926

Od Chaucera do Ezry Pounda.

Warszawa 1976 Państ.Inst.Wydaw. 8°
s.186,nlb.2,err.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnk’ 
Druk. UMCS, zam, 125/75, n. 2000

rartych i ciągłych



EG 249256
lielsztyiiski Stanisław
Od Chaucera do Ezrj' Pounda.
Warszawa 1976 Państ.Inst.Wydaw. 8° s.l86,nlb.2 

err.

PU-B 143 Karta katalogowa Wyda wir 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

z wartych i ciągłych.



H ei szty m i Stoi n í ¿1 (a w 

Od Fieldmgoi oí o Siembeckgi

W-wta ÍQM8 . Si- Cuk/oueki______ Sg5-ZSQ

Wzór 7 PS
PZWS Ć 337 II. 50?— 2.003.000



Helsztyrlski Stanisław
160739 •

Od Szekspira do Joyce*a. 
wyd. 2,

Q
Warszawa 1948 Stanisław Cukro^aki 8 

s.322, nlb.3.

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta kati 
Zam. 2350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.69. 

u wydawnictw zwartych i ciągłych.



Hel s z ty ń s ki.. Stani s ław........  
Pieśń nad pieśniami/ Poezje./ 
Przekład biblijny

Poznań 19M ^oln.Druk. i Księg.Nakł.pod zarz
Jana Kuglina^ 8° s»24, Inlb.

Karta katal. (z liniat.)
CWD - B-15b - Zam. 289/ZW/P Wrak, 13 - 1.300.000 - Karton 5 ki. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



18341 * 4
HELSZTYNSKI STANISŁAW

Piotr i Skarbimir. Opowieść z czasów Galla Ano­
nima. II. Jerzy Miller.

Wwa 1972 „Nasza Księgarnia” 8° s. 197
Międzynarodowy Rok Książki 1972

1. Powieść polska

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 9931/72 8184-3



A-247G7

HELSZTYNSKI STANISŁAW
Pluton kosynierów. Powieść historyczna z roku 

1848.
Poznań 1958 Wydawn. Poznańskie 16° s. 469

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 6283/58

884-3



HELSZTYŃSKI STANISŁAW
Pluton kosynierów. [Powieść]. Wyd. 2.
Warszawa 1961 Lud. Spółdz. Wydawn. 16° s. 436,JU|lh 

tabl. 8

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 6172/61

884-3



HELSZTYNSKI STANISŁAW
Pluton kosynierów. [Powieść]. Wyd. 3.
Warszawa 1970 Ludowa Spółdz. Wydawn. 16°

s. 440

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6436/70 884-3



He ls z ty ńs ki St aa is ł aw

Pols kie prze kł ady Mi 1t ona i Pope z a •
£-826^

o 
/Iw ów / . 1928 A, w • Z............ 8 s. 29, > ilrl iogr,

OdMtka z. "Parniętaika Literackiego”, rocznik 
25, 1928, aesz. 2^3

Karta katal. (z liniat.)
CWD - B-15b - Zam. 289/ZW/P W ^3 - 1.300.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



435403................. ...... ....... ....
..£a.ektai.d.. bih.lij.nkj............................

..Poznan. 19.b.6......bkL^.. .¿d. 
...H^.ci.ec.kiQ.. d.G°..„£.z..^..?..^......................... 

..¿'kp.ljokka...Wici......á^hwÁdkopd¿kich....I,...lCL 

CWD B-15b zam. 724/ZW/P..........................................................................KZg 3, zam Ô47-62 1.500.000



051107
HELSZTYŃSKI STANISŁAW ÖOtZÜZy

Przybyszewski. Wyd. 2.
Kraków 1966 Wydawn. Literackie 16° s. 501, 

portr. 17

1. Przybyszewski Stanisław

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 5178/66 884(09)4-92



Helsztyński Stanisław

-Reformator Sarmacji.Opowieść Cypriana Bazyli 
ka o Janie Łaskim 1592.

Warszawa 1981 Ludowa Spółdz.Wydaw. 16° 
s.284,nlb.4,tabl.16,il., 
portr.»bibliogr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictv^^^^rtych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 ■ 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Helsztyński Stanisław
EO 325124

Reformator Sarmacji.Opowieść Cypriana Bazy 
lika o Janie łaskim.1592.
warszawa 1981 Ludowa Spółdzielnia Wydaw. 

16° s.284,nlb.2,taB1.32,il 
portr.,bitliogr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnr?
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 

zwartych i ciągłych.
- 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Helsztyriski Stanisław
EO 277634

Sekretarz kr lowej Zofii.Kronika Grzegorza Pa 
tronika Bieczanina.

Kraków 1977 Wyda w. Literackie 8° 
s.201 ,nlb.3,bibliogr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawni^^Wivartych i ciągłych. 
Zana. 31fi/Djy/On WZGraf. Z-d 2, zan»j2/78, 1 730 000 74 X 120



HELSZTYNSKI STANISŁAW fi. 57066
Bi Sen nocy letniej Wiliama Szekspira.

Warszawa 1967 Państw. Zakł. Wydawn. Szkoln.
16» s. 115, ilustr. portr., bibliogr*

Biblioteka Analiz Literackich} 24

1. Shakespeare William — ,.A midsummer night’s dream”

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 10509/67 320(09)



Helsztyński Stanisław

E9 2^6958

Uczeń Amosa.

Warszawa 1976 Lud.Spółdz.Wyd. 16° 
s.359,nlb.4,tabl.22,il., 
portr.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawm’ 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

dartych i ciągłych.



Helsztyński Stanisław

Uczeń Amosa.

E9 324147

Warszawa 1981 Ludowa Spółdziel.Wydaw. 8° 
s.359,nlb.3

Pu-E 143 Karta katnlogoya wydawnu-^^ 'tvri Jagłych. 
’am t59ę/DW/On Wrak 1205 - 1.990.000 - Wrun 3 kl. LJ g, - XI



Helsztyński Stanisław

323702
323703

Ulubieniec muz.Opowieść o Klemensie Janic­
kim.

Warszawa 1981 Ludowa Spółdz.Wydaw. 16 
s.326,nlb.4,tabl.16,ll., 
faks.,portr.»bibliogr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Zam, nr 56G/DW/On W.Z.Graf. Z-2 5 

zwartych i ciągłych.
- 3.62Ö.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Holsztyński Stanisław
405183

W grodzie Halszki : ze zbioru "Nad Wartą, 
Notecią i Obrą" : [Regionalne sonety szamo­
tulskie] / Stanisław Holsztyński

Szamotuły : "Gazeta Szamotulska", 1931« - 
$8 s. | 23 cm

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict 
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

wartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Helsztyński Stanisław

Wizerunek Williama Szekspira; 5 9^84^
/Warszawa/ '¡947 ''Czytelnik.” 8° 

s,59, ilustr.,portr.
iedza Pows zechna.- Cykl: Lite ratura euro - 

perska w okresie renesansu i baroku, z/19.



051248
HELSZTYŃSKI STANISŁAW

Wśród swoich i obcych w USA.
Warszawa 1966 Lud. Spółdz. Wydawn. 

tabl. 16 w tym portr., mapy, pl.

A 50979
A52S38

16° s. 412,

1. Stany Zjednoczone — publicystka — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 9537/66 308(73)



£4370?
. HELSZTYŃSKI STANISŁAW

Wyspa Wikingów.
Warszawa 1965 „Iskry” 16° s. 194, tabl. 14, portr.

2, mapa 1
[Wrażenia z pobytu w Islandii].

1. Islandia — publicystyka —

Biblioteka Narodow» 
Instytut Bibliograf. 1261/65

w.

308(491)



Bi 05 4 4

HELSZTYŃSKI STANISŁAW
Zmierzch Popielidów. Saga z drugiej połowy IX 

wieku. Ilustr. Włodzimierz Bartoszewicz.
Poznań 1964 Wydawn. Poznańskie 80 s. 207

1. Powieść polska — XX W.

Biblioteka .Narodowa
Instytut Bibliograf. 9247/64 884-3



HELSZTYNSKI STANISŁAW

158124
49735?

Zmierzch Popielidów. Saga z drugiej połowy IX 
wieku. II. Włodzimierz Bartoszewicz. Wyd. 2.

Poznań 1973 Wydaw. Pozn. 8° s. 202

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 4597/73 884-3
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16844
Helsztynski Stanisław

American Classical Authors.
Wybór tekstów z literatury amerykańskiej 

o
Warszawa Faństw.Wydawn.Kauk. o

s.229»1nlb.
Uniwersytet Warszawski
Skrypty dla Szkół Wyższych



rose

.. llakLP&nst.^^
................. ............

.£zX.W .̂..................

..Uniwe.rs^^



Helsztyński Stanisław

183577

Specimens of English Poetry and Prose.
Wybór poezji i prozy angielskiej.
Warszawa 1952 Państw.Wydawn.Nauk. 4°
Cz.1. Wiek VII-XVI. 1952 s.2nlb.,IV,2nlb., 

362. '
Cz.2. Wiek XVII-XIX. 1952 s.2nlb.,X,2nlb., 

454.
Uniwersytet Warszawski.

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta kataWJWa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Barton 5 kl. 180 g, - X.71.



HEŁSZTYNSKI STANISŁAW

«8 / A * * n 
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Es4

Specimens of English poetry and prose.
Łódź Państw. Wydawn. Nauk. 8» Maszynopis po­

wiel.
Wybór poezji i prozy angielskiej.
Cz. 1: Wiek VII-XVL Wyd. 2. 1964 s. 299

V' ' “ • U! > V ) 1 — >< I X • i ? 6 h ’A

1. Literatura angielska — an^ ¿a — VII—XVI w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 5866/64

820-8+820(0’9)



r
Holsztyński Stanisław

448458

Specimens of English poetry and prose 
Wybór poezji i prozy angielskiej. Wyd. 3»

Łódź 1966 Państw.Wyd.Nauk. 8°
Cz.l^iek VII-XVI. 1966 s.299, powiel.
In . L- - xi y . mi ą

CWD - B-15c Karta Katal. do Kartot. z jedr .ą, z. 1564/ZW/P—2663—ŁDA—14.7.65—585.000



448332
HELSZTYŃSKI STANISŁAW

Specimens of English poetry and prose.
Łódź Państw. Wydawn. Nauk. 80. Maszynopis po­

wiel.

Cz. 1: Wiek VII-XVI. Wyd. 3. 1966 s. 299
; U . ek X viT- Kix . UyA.3. $.3'^

1. Literatura angielska — antologia — VII-XVI w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3656/66 820-8+820(09)



Helsztyński Stanisław
004,317

Specimens of English poetry and prose.Wybor 
poezji i prozy angielskie^.
Łódź 1966 Państw.Wyd. Nauk. 8°

Oz.2: Wiek X7II-XIX. 196? S.J19,powiel.

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta ka] 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.01 

ugowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
- Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



i 43 715
HELSZTYŃSKI STANISŁAW

Specimens of English poetry and prose.
Warszawa Państw. Wydawn. Naukowe. Oddz. Łódź

8°. Maszynopis powiel. '
Wybór poezji i prozy angielskiej.

Cz. 1: Wiek VII-XVI. Wyd. 4. 1969 s. 299
Cz Z. Wuâc X'/h- XiX 19

1. Literatura angielska — antol VII-XVI w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3547/69 820-8+820(091)



। 135418
Holsztyński Stanisław

Specimens of English Poetry and Prose.Wyd.4

Warszawa 1973 Państw. Wyda w. Nauk. 8°
Oddz.w Łodzi.

Cz.2.Wiek XVII-XIX. 1973 s.319.

PU B 143 Karta katalogowa wy 
Zam. 513/Dw/On — Wrak 423 -

artych i ciągłych, 
ton 5 kl. 180 g, - V.72.
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HELSZTYNSKI STANISŁAW

Specimens of English poetry and prose.
Wwa Państ. Wydaw. Nauk. Oddz. Łódź 8°
Cz. 1. Wiek VII-XVI. Wyd. 5. 1973 s. 299
Cc.X. hKdc XVd-XlX . 6

1. Literatura angielska — antologia — VII-XVI w.
2. Literatura angielska — historia — podręcznik — VII-XVI w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6064/73 820-8+820(091)



E°(i3032U
HELSZTYNSKI STANISŁAW

Specimens of English poetry and prose.
Wwa Państ. Wydaw. Nauk. Oddz. Łódź 8°

Cz. 1. Wyd. 6 1974 s. 299

1. Literatura angielska — antologia — VII-XVI w.
2. Literatura angielska — historia — podręcznik — VII-XVI w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliogr. 4083/75 820-8+820(091)



Helsztyński Stanisław

Specinens of English Poetiy and Prose.
Wyd.6.
Warszawa 1974 Państw.Wydaw.Nauk. 8°

Oz.1.Wiek VII-XVI. 1974 s.299 i

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnicl 
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - I.60O.OOC ,on 3 kl. 180 g, - III.74.



Helsztyński Stanisław

Specimens of English Poetry and Prose.
Y/yd.6.

Warszawa 1974 Państ.Wydaw.Nauk

Cz.1. Wiek VII - XVI. 1974. s.299
Gz.2: Wiek XVII-XIX.1976 s.319

PU-B 143 Karta katalogowa wydawn'c
Zam. 1137/DW/On — Wrak 687 - 2.uK 0

zwartych i ciągłych.
Karton 3 kl. 180 g, - VIII.73.

2.uK


Helsztyński Stanisław 21b3z4

Specimens of English poetry and prose.
Warszawa Państw.Wydaw.Nauk. 8°

Oddz. w Łodzi

Cz.2.Wiek Xm-XIX,Wyd.5 1974 s.319

yeh i ciągłych, 
ich 3 kl. ICO g, -

PU-B 143 Karta 
Zam. 25d/DW/On

alogawa wydawnic
V/rak 293 - 1.6S0.0C0 I I.7Ł



226494

Helsztyński Stanisław
Specimens of English Poetry and Prose. Wyd. 6

Cz.2. Wiek XVII - XIX. 1976. s.319

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnic? partych i ciągłych.
Druk. UMCS. zam. 125/75. n. 2000



Helsztyński Stanisław
EO 247987

Specimens of English. poetry and pxłose, 
Skrypt dla studentów uniwersytetów. Wyd.7•
Warszawa 1976- Państw, ¿«ydaw.Nauk, 8°

Cz.1: Wiek VII-XST. 1976 s.299
MO S. W

PU-B 143 Karta katalogowa wydawni 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

’rtych i ciągłych.



Helsztyński Stanisław • EO 230320

Specimens of English poe try and prose.

Cz.2. Wiek XVII-XIX. Wyd.6. 1976 s.319

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawr 
Zam. 1597/DW/On W'Pk 1206 - 1.980.00?

rtych i ciągłych.
on 3 kl. 180 g, - XI.75.



Helsztyński Stanisław
304269

Specimes of English Poetry and Prose 
Wyd.8.
Warszawa 1980 PWh 8°

Cz.l.Wiek V11-XVI. 1980 s.299.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnl
Żarn. rr 5 6/DW/On W.Z.Graf. Z-’

"artvch i ciągłych.
3.CTO CCO - Karton 3 kl. 180 g. - VT.7».



Helsztyński Stanisław 30^269

Specimens of English Poetry and ^rose. iyd.8.

Cz.2.Wiek XVII-XIX»1982 s.319.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawq 
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zarJ

p zwartych i ciągłych. 
1501-3-202 3.090.000 karton



Holsztyński Stanisław

Specimens of English Poetry and Prose^ Wyd.8.
Warszawa 1980- Państ.Wydaw.Naukowe 8
Cz.1. Wiek VII-XVI. 1980 s.299
Cz.2. Wiek XVII-XIX. Wyd.7. 1980 s.319

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict^ zwartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 5B - 3.620.000 - Karton 3 ki. 180 g. - VT



Helsztyński Stanisław
331528

Specimens of English Poetry and Prose.
Wyd.9.
Warszawa 1982 Pahst.Wydaw.Naukowe 8°
Cz.lsWiek VII-XVi.1982 s.299

Pn-B-143 Karta katalogowa wydi^ 
Zam. nr 630/DW/On.

zwartych i ciągłych.
P/ZGraf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.000, 74X120



BP382913
Helsztyński Stanisław

Specimens of English poetry and prose : 
¡skrypt dla studentów uniwersytetów] / Sta­
nisław Helsztyński» - (Wyd.10]

Warszawa ; Łódó ; Państ. Wydaw. Naukowe» 
1985- . - 24 cm

Cz. 1 : Wiek VII-XVI 
ISBN 83-01-02565-4

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic^W
Pu-B-143 zam. nr 446/D'WAON

. - 1986. - 299 s.

tartych i ciągłych, 
k WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Heltai Jeno

Dom snów.Przeł./z węg,/ Krystyna Pisarska. 
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Heltberg Romana /tłum./ 
zob. 

VOSS TAGE
A 058208

Morze dookoła naszego domu. Przełożyła [z duń.] 
Romana Heltberg. Ilustr. Mogens Magnussen.

Gdynia 1968 Wydawn. Morskie 16° s. 215

1. Morze — beletrystyka
2. Szkice literackie duńskie — XX w.
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Cxył. M/X!

HELTMAN WIKTOR, JANOWSKI JAN NEPOMUCEN
Demokracja polska na emigracji. Przedmowa i .

przypisy: Helena' Rzadkowska. B
Warszawa 1965 „Książka i Wiedza” 8° s. XXVI,

688, tabl. 10, portr. 2 g 4l0/|8O
Zawiera bibliografię.

1. Demokracja —- historia — Polska — XIX w.
2. Polska — emigracja — hist
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Helvetische
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Helvetische Steckbriefe / bearb. vom. 
Zürcher Seminar für Literaturkritik mit 
Werner Weber

Zürich ; München : Artemis Verlag, cop. 
1981. - 317, [2] s. : il., faks., mapka, 
nuty portr. ; 21 x 24 cm

Bibliogr.
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Helvétius Claude Adrien
O człowieku,jego zdolnościach umysłowych
i wychowaniu.Przetł./z fr./ i wstępem opat­
rzył JanLegowicz.
Wrocław 1976 Zakł.Naród,im.Ossolińskich

Wydaw.PAN 8° s.XXXIII,566.
Polska.Akademia Nauk.Komitet Nauk Pedagogicz 
nych.Biblioteka Klasyków Pedagogiki.Pisarze Obcy.
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ZOb.

Plechanov Georgij Valentinovic
Beiträge zur Geschichte des Materialismus 
Holbach,Helvetius,Marx.

Berlin 1946
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O człowieku, jego zdolnościach umysłowych i 
wychowaniu. Przetł. /z franc./ i wstępem 
opatrzył Jan Legowicz.
Wrocław 1976 Zakład Narodowy im.Ossoliń 
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Biblioteka Klasyków Pedagogiki.Pisarze Obcy
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Bond. Michael 
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Helwig Paul____________ ______  | ______
Psychologie ohne Magie.
Der Mensch im Spannungs^eftlge der lebensdra- 
matik.

MfLnchen 1961 Ernst Reinhardt Verl.8°s.299.,
1 nlh., tabl.,tahl.lskl.
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Helwig Werner
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Chirico Giorgio de 
Malarstwo metafizyczne. 
Warszawa 1979
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HELWIG WERNER

Nieugięci. [Opowiadanie]. Przełożył [z niem.] Sła­
womir Błaut.

Warszawa 1967 Państw. Inst. Wydawn. 16° s. 162

1. Nowela niemiecka — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 7012/67 830-3
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Hely A/rnold/S. M. 488GÎT

Nouvelles ¿enfances dans 1*éducation 
desfadultes .D1 Elseneui“ a Montreal.
Paris 1963 UŒSCO 8%..,¡49.nlb.tibliogr
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Monographies de l’UNESCO sur 1’ Education,4
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School-Teachers and Education of Adults

Paris “1966 Unesco 8° s.50,tabi.2

Manuals of Adul1 and Youth Education,5
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443248

tł./

zob.
Horatius Flaccus Quintus 
Ody Horacjusza.
Londyn 1971
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Hemar Marian /y/spółaut.^

z ob
Szopka
Szopka polityczna 1930
Warszawa 1930
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Hemar Marian

Ballada o białym byku,Z rysunkami E.Hamunta.
Lwów 1923 Nakł.Ksieg.Nowości 8° s.31,1 nlb.
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Hé?nard Joseph /ilustr./

zob. 
Rabelais Francois 
Gargantua et Pantagruel. 
Paris 1922
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Hematologia

, 34083? ■
£0 340838 1

Hematologia.Skrypt dla studentów V roku 
Wydziału Lekarskiego.Red.nauk.Sabina Ko tla- 
rek-Haus.Aut.Włodzimiera Brodzka /i in./. Q 
Wrocław 1982 Akademia Medyczna 8

s.95,tab.,bibliogr.
Akademia Medyczna we Wrocławiu.

Pa-B-143 Karta katalogowa wydawnictw «wartych i ciągłych.
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a Hematologia
ö ■
□ Hematologia kliniczna.Skrypt dla studentów 

PAM. /Aut./ Ignacy Urasiński /i in./.

Szczecin 1979 Pomorska Akad.Med. 8° 
s.162,il.,tab.,wykr., 
bibliogr.

Pomorska Akademia Medyczna w Szczecinie.
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kernels Hendrikus Gerhardus 
helmus Karia

Percutaneous Absorption and distribution of 
2--aphthol. fe, .
^ijmegen i972 8° s.60, tab. ,v?ykr.,

bibliogr.,samenvatting 
+ $tellingen s.nlb.3

Proef.^iskunde en -atuurwetenschappen.Univ. 
^ijmegen. 1972
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HEMIECZYS HENRYK

Tajniki totalizatora sportowego przez matema­
tyczne okulary.

Warszawa 1957 „Wiedza Powszechna” 16° s. 162

1. Totalizator — matematyka

Biblioteka Narodowa
.!5147/5?

519; 796/799



Hemming James
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Mankind against the Killers.By.•.
o

London 1957 The Scientific Book Club 8
S.V1I1,251,il.,mapki,wykr.
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Whot Parliament Is and Does.
Being an Introduction to Parliamentary 
Government in the United Kingdom

Cambridge 194? At the University Press 16° 
s.VI,11?
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The Apprenticeship of Ernest Hemingway the early 
years.

New York 1961
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Hemingway Ernest
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Fenton Charles A.
The Apprenticeship of Ernest Hemingway 7he 
early years.
New York 1961
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zob.
Gribanov Boris Timofeevic
Chemingu^j

Moskva 1970
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Hemingway Ernest

zo^»

Levidova I M ,Pari;evskaja B M
Ernest Cheminguej«BiobibliografiSeskij 
ukazatel.
Moskva 1970
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Moskva 1966

PU-B 143 Karta katalogowa wydaw w| 
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.6C0.0u

partych i ciągłych, 
barton 3 kl. 180 g, - ITI.74.



Brnesb

Libt&cOíture,
Park,.......... TJ

CWD - B-15b. Zam. 4924/S/LVP -26.10.56—1.500.000—Karton kl. IV Al/200 g



Hi II’ fe.M.i.k
Jteihb.eä.......J-

Kai^*Katal. (z liniat.)



IW98
........ .............................x.o!o.'.
...Yciump...Philip................ 
..Lczne^l....Hsm.in.pw.Qy. 
.....iyb‘meap.Q.ta^........

£W9 - B-15b - zam. 2109-P. 6»A-2507.



Hemingway Erne st ¡053469
Ernest Hemingway’s 
A Moveable Feast.

i<ew fork 1965 Publish.by arrangement with 
Charles Scribner’s Sons 16° 
s.nlb.6,2O9,nlb.3.

Bantam books. N 3048.
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Hemingway w oczach

Warszawa 1968
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Hemingway Ernest

A Farewell to Arms.

London 1947 The Albatross 16° s.271, 
nib.9

The Albartoss.Modern Continental Library 
vol.4935
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Hemingway Ernest
For Whom the Bell Tolls

Harmondsworth, Middlesex 1956 Penguin Books 
16° s.431,nib.1

Penguin Books, 1066



Hemingway Ernest

Green Hills of Africa.
Decorations by Edward Shenton.

New York 1956 Permał>oks 16' 
ilustr.

167765
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Permabooks, M-3056.
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Islands in the stream / Ernest Hemingway 
New York : Charles Scribner's Sons, cop. 

1970. - [10], 4-66 s. ; 24 cm
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Men at War.
Ed. with, an introduction by 
a plan by William Kozlenko.

.... Based on

New York 1958 Berkley Publ.Corp. 16° 
s.2 nib.,505, 5 nib.

Berkley Books, S-127

Intr. 2021 33.000
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The Old Man and the Sea.Predial«Samarin 
R/oman M/ichajlovid/. Komment.sKudrj asov 
I.M.
Moscow 1963 Foreign Languag.Publ.Houses 
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To Have and Have Not. 
5 th print
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HEMINGWAY ERNEST
49 opowiadań. Przełożył [z ang.] Bronisław Zieliń­

ski [i in.].
Warszawa 1964 Państw. Inst. Wydawn. 16° s. 513

A WAM

1. Nowela amerykańska —

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3066/64

820(73)-3



HEMINGWAY ERNEST
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49 opowiadań. Przeł. [z ang.] Bronisław Zieliński 
[i in.]. Wyd.3

Wwa 1971 Państw. Inst. Wydawn. 16° s. 525
Seria Książek Kieszonkowych PIW-u

1. Nowela amerykańska — XX

Biblioteka Narodowa 
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Seria Kieszonkowa PIW

1. Nowela amerykańska — XX w.
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49 C Czterdzieści dziewięcj opowiadań / 

Ernest Hemingway ; przeł. [z ang.J Mira Micha­
łowska, Jan Zakrzewski, Bronisław Zieliński. 
- CWyd. 2 właśc. 5 3

Warszawa • Państ. Instytut Wydawniczy, 
1987. - 428, £33 s. } 20 cm

ISBN 83-06-01585-1
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HEMINGWAY Ernest
49 [Czterdzieści dziewięć] opowiadań / Ernest Hemingway ; 
przeł. [z ang.] Mira Michałowska, Jan Zakrzewski, Bronisław 
Zieliński. - [Wyd. 2 i. e. 5]. - Warszawa : Państ. Instytut 
Wydawniczy, 1987 (Łódź : ŁDD). - 428, [3] s.; 20 cm

Oryg.: „The first forty - nine stories” 1965
ISBN 83-06-01585-1 : zł 310
1. Opowiadanie amerykańskie - 20 w.

820(73)-3 Egz. 100250 * 6553/87



.......................
miejsce, rok wyd., nakładca, format, objętość ( 

uwagi:

nr. inw. znak klas.
CWD - B 15a - Zam. 1624/Ę W/ 2.071.000 - Karton 5 kl. 180 g, Glx86 - 20. 8. 59



HEMINGWAY ERNEST
Komu bije dzwon. [Powieść]. Tłum, [z 

sław Zieliński. Wyd. 2.
Warszawa 1960 ^ęzytelnik” 8° s. 578

ang.] Broni-

1. Powieść amerykańska —

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 8187/60

820(73)-3



Ao32652
HEMINGWAY ERNEST

Komu bije dzwon. [Powieść]. Tłum, [z ang.] Broni­
sław Zieliński. Wyd. 3.

Warszawa 1961 „Czytelnik” 16°
Biblioteka Powszechna.

T. 1. s. Ą3
T. 2. s. 238

1. Powieść amerykańska — XXj

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 980/61

820(73)-3



...........................^42063
.....,kj.j.L.. .cke«?.nJ:......Xfameàfcl.........................................

...IKm.- C.z.anol  Zielińskie...............................

....M.y4.....Á....................

.. Uam.aw.a.... A9.G.3................................ A^........... ...............
JE..i..............................2.............................................  
.1.. .......... ^....2.3.5.............................  ’.......................

CWD - B-15b, Karta katal. (z liniat.), nr WDA 8 25.1.64 2.010.000



Hemingway Erest B 106618

Komu bi je dzwon. [ Powieść'). Tłum, lz ang.”].
Bronisław Zieliński. Wyd. 5.

Warszawa 1965 Państw. Inst.Wydawn. 8° 
s. 552

Powieści XX Wieku.



HEMINGWAY ERNEST
Komu bije dzwon? ^Powieść]. Tłum, [z ang.] Bro­

nisław Zieliński. Wyd* 5»
Warszawa 1965 „Czytelnik” 80 s. 578
Biblioteka Powszechni

1. Powieść amerykańska — XX

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 2006/66 820(73)-3



HEMINGWAY ERNEST >#9^
Komu bi je dzwon? [Powieść]. Tłum, [z ang.] Bro­

nisław Zieliński,. Wyd. 6.
Warszawa 1967 „Czytelnik” 16° s. 578

Biblioteka Powszechna.

1. Powieść amerykańska

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6215/67 820(73)-3



tsm
HEMINGWAY ERNEST

Komu bije dzwon? Tł. [z ang.] Bronisław Zieliński.
Wwa „Czytelnik” 16°
[Seria z Delfinem]

T. 1. Wyd. 7. 1973 s. 255

T.2.Wyd,7.1975 s.276,nlb.1.

1. Powieść amerykańska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6065/73 820(73)-3



-Q 240930
Hemingway Ernest

Komu bije dzwon.Wyd.8.Tłum./z ang./i posło- 
wiem opatrzył Bronisław Zieliński.

Warszawa 1975 Spółdz.Wydaw."Czytelnik” 
160 s.585,nlb.3.

Biblioteka Klasyki Polskiej i obcej.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw 
Druk. UMCS, zam 125/75, n. 2000

^ch i ciągłych.



!

Hemingway Ernest

280485 o ,
Komu bije dzwon.Prze!./z ang. / Bronisław 
Zieliński. Oprać.Leszek Elektorowicz. 
Wrocław 1978 Zakł.Nar.im.Ossol. 16° s.CKTI, 

>659,nlb.1 ,tabl.1 ,portr.1, 
bibliogr.

Biblioteka Narodowa. Seria 2. Nr 194.

Fu-B-143 Karta katalogowa wydawn" 
Zam. 1597/DW/On Wrak 1206 - 1.990.000

W artyoh i ciągłych.
X- Łon 3 kl. 180 g, - XI.75.



Hemingway Ernest
Komu bije dzwon. Przeł./z ang./ Bronisław 
Zieliński. Wyd.10.
Warszawa 1980 Wydaw.Min.Obrony Naród. 8

s.527,nlb.1‘.
Bellona.

pu-b-143 Karta katalogowa wydawnictw ■Tartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 ■ 3.620 CCO - Karton 3 kl. 180 g. - VI.76.



M 397751
HEMINGWAY Ernest
Komu bi je dzwon / Ernest Hemingway ; tł. [z ang.] i posło- 
wiem opatrzył Bronisław Zielinski. - [Wyd. 11], - Warszawa : 
„Czytelnik”, 1987 (Olszt. : OZGSP). - 505, [6] s. ; 21 cm

Oryg.: „For whom the bell tolls” 1940
ISBN 83-07-01520-0 : zł 680
1. Powieść amerykańska - 20 w.

820(73)-3 Egz. 200320 * 9317/87



HEMINGWAY Ernest
Komu bije dzwon / Ernest Hemingway ; przeł. z ang Broms­
ką Zieliński. - [Wyd. 10 i.e. 12]. - Warszawa : „Książka i 
Wiedza”, 1987 (Łódź : ŁDD). - 463, [1] s. ; 21 cm

Oryg. : „For whom the bell tolls” 1940
ISBN 83-05-11805-3 : zł 360
1. Powieść amerykańska - 20 w.

820(73)-3 Egz. 200000

it 397967
WW

* 9958/87

5





HEMINGWAY ERNEST ms
Mieć i nie mieć. [Powieść]. Tłum, [z ang.] Krystyna 

Tarnowska. Wyd. 2.
Warszawa 1968 ,,Czytelnik” 16° s. 279
[Seria Nike].

1. Powieść amerykańska — X;

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 2718/68 820(73)-3



239123
Hemingway Ernest
Motyl i czołg.Opowiadania z wojny hiszpańskie 
Tł./z ang./Bronisław Zieliński.
Warszawa 1975
Koliber 26.

’’Książka i Wiedza” 16°s.98, 
nlb.5.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw 
Druk. UMCS. zam. 125/75, n. 2000

rych i ciągłych.



054549
HEMINGWAY ERNEST

Niepokonany. Opowiadania. Tłum, [z ang.] Jan 
Zakrzewski i Bronisław Zieliński.

Warszawa 1967 ,,Książka i Wiedza” 16° s. 82
Koliber.

1. Nowela amerykańska — XX

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 7880/67 820(73)-3



EQ39069I
MW

HEMINGWAY Ernest
Niepokonany i inne opowiadania / Ernest Hemingway ; przeł. 
[z ang.] Mira Michałowska, Jan Zakrzewski, Bronisław Zielin­
ski. - [Wyd. 5 i. e. 1 w tej ed.|. - Warszawa : „Iskry”, 1987 
(Wroc. : WZG). - 77, [3] s. ; 21 cm

ISBN 83-207-0897-4 : zł 100
1. Opowiadanie amerykańskie - 20 w.

820(73)-3 * 3112/87Egz. 200000



Hemingway Ernst 320647

Pożegnanie z bronią .Przełożył ! z ang./ 
Bronisław Zieliński.
Warszawa 1957 Państw.Inst.Wydawn. 16°

s.348.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw Z
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON_______________

rtych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2. zam. 649/62. n. 2 010 000



o48549
HEMINGWAY ERNEST

Pożegnanie z bronią. [Powieść]. Przełożył [z ang.] 
Bronisław Zieliński. Wyd. 3.

Warszawa 1966 Państw. Inst. Wydawn. 16° s. 331

1. Powieść amerykańska — 2

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 4318/66 820(73)-3



064637
HEMINGWAY ERNEST

Pożegnanie z bronią. [Powieść]. Przełożył [z ang.] 
Bronisław Zieliński. Wyd. 4.

Warszawa 1969 Państw. Instytut Wydawn. 16° s. 
310

Seria Książek Kieszonkowych PIW-u.

1. Powieść amerykańska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 574/70 820(73)-3



229158
HEMINGWAY ERNEST

Pożegnanie z bronią. Przeł. Jz ang.] Bronisław Zie­
liński. Wyd. 5.

Wwa 1975 Państ. Inst. Wydaw. 16° s. 312

Seria Kieszonkowa PIW

1. Powieść amerykańska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliogr. 3361/75 820(73)-3



HEMINGWAY ERNEST

Amaa 
B 44062?

Rzeka dwóch serc i inne opowiadania. .Przełożyła 
[z ang.] Mira Michałowska [i in.]. Wstęp: Jerzy R. Krzy­
żanowski. Wyd. 2.

Warszawa 1963 Państw. Inst. Wydawn. 8° s. 179
Biblioteka Powszechna.

1. Nowela amerykańska — XX

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 2805/63

820(73)-3



„ 4 3 6 2 8
HEMINGWAY ERNEST

Rzeka dwóch serc i inne opowiadania. Przełożyła 
[z ang.] Mira Michałowska [i in.]. Wstęp; Jerzy R[y- 
szard] Krzyżanowski. Wyd. 3.

Warszawa 1965 Państw. Inst. Wydawn. 16° s. 178

Biblioteka Szkolna.

1. Nowela amerykańska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 2020/65 820(73)-3



054433 1
HEMINGWAY ERNEST

Rzeka dwóch serc i inne opowiadania. Przełożyli 
[z ang.]: Mira Michałowska [i in.]. Wstęp: Jerzy 
R[yszard] Krzyżanowski. Wyd. 4.

Warszawa 1967 Państw. Inst. Wydawn. 16° s. 186

Biblioteka Szkolna.

1. Nowela amerykańska —

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 7478/67 820(73)-3



HEMINGWAY ERNEST
Rzeka dwóch serc i inne opowiadania. Przeł. [z ang.] 

Mira Michałowska [i in.] Wstęp: Jerzy R[yszard] Krzy­
żanowski. Wyd. 5.

Wwa 1973 Państ. Inst. Wydaw. 16° s. 186
Biblioteka Szkolna

1. Nowela amerykańska — XX wŁ

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliogr. 1228/74 S20(73)-3



EO 252213
Hemingway Ernest
Rzeka dwóch serc i inne opowiadania. Przeł. 
/z ang./Mira Michałowska, Jan Zakrzewski, Brc 
-nisław Zieliński. Wstępem opatrzył Jerzy 
Roman Krzyżanowski. Wyd. 6.
Warszawa 1976 Państ.Inst.Wydaw. 8° s.18ć

nlb.2

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw z 
Druk. UMCS, zam. 125/75. n. 2000

tiych i ciągłych.



Fm 272767
Hemingway Ernest

Słońce też wschodzi. Przeł./z ang./ Broni­
sław Zieliński. Wyd.3.
Warszawa 1977 Państw. Inst.Wydawn. 16°

s.248,nlb.4

Seria Kieszonkowa PIW

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawn
nr 5C6/DW/On VZ.Z.Graf. Z-2

rtych i ciągłych;
„ero 000 - Karton 3 kl. 180 g. - VT.7&.



310013
Hemingway Ernest
Śmierć po południu. Przeł./z ang./Bronisław 
Zieliński.
Warszawa 1971 PIW 16

s.36O,nlb'.6.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 57!

partych i ciągłych.
I 3.620 C00 - Karton 3 kl. 180 g. - VI.76.
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CWD B-15b, zam. 3465/P Jel. Zakł. d S.XI 56. 3.500.000, 7,5X12,5 cm, karton 7 kl. 160 g



HEMINGWAY ERNEST
Stary człowiek i morze. [Nowela]. Przełożył [z ang.j 

Bronisław Zieliński,
Warszawa 1956 Państw. Inst. Wydawn. 16° s. 87

Kijowski A.: Baśń Hemingwaya [przedmowa].

1. Nowela amerykańska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf 4369/56

820(73)-3



A 2644

HEMINGWAY ERNEST
Stary człowiek i morze. Przeł. [z ang.] Bronisław 

Zieliński.
Warszawa 1959 Państw. Inst. Wydawn. 16« s. 106

1. Nowela amerykańska — XX w.^

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 2978/59

820(73)-3



043584
HEMINGWAY ERNEST

Stary człowiek i morze. [Opowiadanie]. Przełożył 
[z ang.] Bronisław Zieliński. Wyd. 4.

Warszawa 1965 Państw. Inst. Wydawn. 160 s. 93

1. -^Nowela amerykańska —

Bibhoieka Narodowa 
Instytut Bibliograf 2021/65 820(73)-3



-44SS?.’
HEMINGWAY ERNEST

Stary człowiek i morze. [Opowiadanie]. Przełożył 
[z ang.] Bronisław Zieliński. Wyd. 5.

Warszawa 1965 Państw. Inst. Wydawn. 160 s. 93

1. Nowela amerykańska —

Biblioteka Nąrodowa 
Instytut Bibliograf. 5203/65 820(73)-3



Hemingway Ernest

Stary człowiek i morze.Przeł./z ang./ 
Bronislav; Zieliński
Wyd.5.

Warszawa 1965 Państw.Inst.Wydawn. 16 0 
s. 95, nib. 1.



054319
HEMINGWAY ERNEST

Stary człowiek i morze. [Opowiadanie]. Przełożył 
[z ang.] Bronisław Zieliński. Ilustr. Zbigniew Strzał­
kowski. Wyd. 7.

Warszawa 1967 Państw. Inst. Wydawn. 16° s. 87

1. Nowela amerykańska — XX

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 8649/67 820(73)-3



065128
HEMINGWAY ERNEST

Stary człowiek i morze. [Opowiadanie]. Tłum.
[z ang.] Bronisław Zieliński.

Warszawa 1970 „Książka i Wiedza” 16° s. 101
[Koliber].

1. Nowela amerykańska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 2577/70 820(73)~3



174175
HEMINGWAY ERNEST

Stary człowiek i morze. (Opowiadanie). Przeł. 
[z ang.] Bronisław Zieliński. Wyd. 8.

Wwą 1971 Państw. Inst. Wydawn. 8° ł 97

1. Nowela amerykańska — XX s

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 10939/71 820(73)-3



206715
HEMINGWAY ERNEST

Stary człowiek i morze. Przeł. [z ang.] Bronisław 
Zieliński. Wyd. 9.

Wwa 1973 Państ. Inst. Wydaw. 160 s. 71
Biblioteka Szkolna

1. Nowela amerykańska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 8705/73 820(73)-3



HEMINGWAY ERNEST
Stary człowiek i morze. Przeł. [z ang.] 

Zieliński. Wyd. 10.
Wwa 1974 Państ. Inst. Wydaw. 16° s. 76

Bronisław

1. Nowela amerykańska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliogr. 8143/74 820(73)-3



HEMINGWAY ERNEST
Stary człowiek i morze. Przeł. [z ang.] Bronisław 

Zieliński. Wyd. 11.
Wwa 1974 Państ. Inst. Wydaw. 16° s. 71
Biblioteka Szkolna

1. Nowela amerykańska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliogr. 186/75 820(73)-3



271400
Hemingway Ernest
Stary człowiek i morze. /Tłum, z ang./. Wyd 
12. oWarszawa 1978 Państw.Inst.Wydawn. 8 

s.76,

Pu-B-113 Karta katalogowa wydawnictw
Zam nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579

■Feh i ciągłych.
«20 000 - Karton 3 ki. 180 g, - VI.76.



MM?
HEMINGWAY Ernest
Stary człowiek i morze / Ernest Hemingway ; przeł. [z ang.] 
Bronisław Zieliński. - [Wyd. 14] / [przedm. Lech Budrecki]. -
Warszawa : „Iskry”, 1987 (Wroc. : WZG). - 70, [2] s. ; 21 cm

Oryg. : „The old man and the sea” 1952
ISBN 83-207-0885-0 : zł 100
1. Opowiadanie amerykańskie - 20 w.

820(73)-3 Egz. 200000 ★ 4553/87



EG 39776

HEMINGWAY Ernest
Stary człowiek i morze / Hemingway ; przeł. [z ang.] Bronisław 
Zieliński. - [Wyd. 14 i. e. 15]. - Warszawa : Państ. Instytut 
Wydawniczy, 1987 (Szczec. : SZG). - 67, [1] s.; 21 cm

Oryg.: „The old man and the sea” 1952. - Lektura uzup. dla kl. III ZSZ

ISBN 83-06-01613-0 : zl 100
1. Opowiadanie amerykańskie - 20 w.

820(73)-3 Egz. 100200 * 8468/87



439216
Hemingway Ernest

Stary człowiek i morze / Ernest Hemingway 
;przeł. [z ang.] Bronisław Zieliński

Bydgoszcz s "Arcanum", [1990]. - 59, [1]
; 21 cm

(Lektury Szkolne)
Lektura dla klasy VIII
ISBN 83-85069-13

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic^^^.rtych t ciągłych.
W.A. Osztyn, z. 1340/DW/On - OZGraf. Dz-wo, z. 652 (2.800.000) karton 10.88



244234
Hemingway Ernest

Sygnowano-Ernest Hemingway.Artykuły i reporta­
że 1920-1956.Tł./z ang./ Bronisław Zieliński. 
/Słowo wstępne/Krzysztof Zarzecki.

Warszawa 1975 wIskryn18° s.530,nlb,2.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawni^ 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

Irtych i ciągłych.



Hemingway Ernest
29803?-

-298039
Sygnowano:Ernest Hemingway.Artykuły i reportaże 
1920-1956.Tł./z ang./Bronisław Zielniński.Wyd.2

Warszawa 1979 "Iskry" 16° s.462,nlb.2.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic
Zam. nr iüy3/DW/On W.ZX 

l^zartych i ciągłych.
f. Z-d 2 - zam. 756/79 - 1.300.000 - 74X120



207906
HEMINGWAY ERNEST

Wyspy na Golfsztromie. Przeł. [z ang.] Bronisław 
Zieliński. Wiersze tł. Ludmiła Marjańska.

Wwa 1973 Państ. Inst. Wydaw. 16° s. 458
Klub Interesującej Książki

1. Powieść amerykańska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 8892/72 820(73)-3



Hemingway Ernest
&37083

Za rzekę w cień drzew 
Tłum. Bronisław Zieliński
Warszawa Państw.Instytut Wydawn. 16°s,273»

1 nlb

Karta katalogowa do Kartoteki z
CWD - B-15c - Zam. 213/^W/P 168 -168 - 365.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



^51209
HEMINGWAY ERNEST

Za rzekę w cień drzew. [Powieść]. Przełożył [z ang.] 
Bronisław Zieliński. Wyd. 2.

Warszawa 1966 Państw. Inst. Wydawn. 16° s. 265

1. Powieść amerykańska —

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 7631/66 820(73)-3



HEMINGWAY ERNEST
Zielone wzgórza Afryki. [Powieść]. Przeł. (z ang.] 

Bronisław Zieliński.
Warszawa 1959 „Iskry” 16° s. 249, tabk 17 w tym 

portr.

Naokoło Świata.

1. Powieść amerykańska — XX

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 681/60

820(73)-3



Hemingway Ernest U 7 O 18U ■ -
Zielone wzgórza Afryki.
Przeł. Bronisław Zieliński

Warszawa 1959 "Iskry" 16° s.249,nlb.5t
tabl.9

/Naokoło świata/.



^45074
HEMINGWAY ERNEST

Zielone wzgórza Afryki. [Powieść]. Przełożył 
[z ang.] Bronisław Zieliński. Wyd 2

Warszawa 1965 „Iskry” 160 s. 229, portr. 1

Naokoło świata. j

1. Powieść amerykańska

Biblioteka Nerudov/« 
Initytut Bibliograf. 1619/65 320(73)-3



HEMINGWAY ERNEST
Zielone wzgórza Afryki. [Powieść]. Przełożył 

[z ang.] Bronisław Zieliński. Wyd. 3.
Warszawa 1967 „Iskry” 16° s. 188

[Seria Kieszonkowa Iskier].

1. Powieść amerykańska

820(73)-3Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6216/67



055154
Hemingway Ernest

Zielone wzgórza Afryki. 
Prze!.Bronisław Zieliński.
Wyd.3
Warszawa 196? Państw.Wydawnictwo „Iskry” 16° 

s.188,nlb.4

Karta katalogowa do Kartoteki z
Jntrograf^-Lublin-zam. 2859 26.9.66 lOO.OCO ź



EO 3018^7
Hemingway Ernest

Zielone wzgórza Afryki* Przeł./z ang*/Bro­
nisław Zieliński*
Wyd.4.

Warszawa 1980 ’’Iskry” 16°
s*221tnlb*3

Naokoło Świata*

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnWT zwartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-Bji9 - 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



358878
Hemingway Ernest

Zielone wzgórza Afryki.Przeł./z ang./ Bro­
nisław Zieliński .Wyd.5.
Warszawa 1984 "Iskry" 8°s.174,nlb.2

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw 
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

artych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



EQ 3G0185
Hemingway Ernest

Zielone wzgórza Afryki.Brzeł./z jęz.ang./ 
Bronisław Zieliński.Wyd.5.
Warszawa 1984 Państw.Wydaw.” Iskry” 8°

s.174,2 nlb.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawni 
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

zwartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



EQ3950G2
HEMINGWAY Ernest
Zielone wzgórza Afryki / Ernest Hemingway ; przeł. [z ang.] 
Bronisław Zieliński. - [Wyd. 6]. - Warszawa : „Iskry”, 1987 
(Łódź : ŁDD). - 174, [2] s. ; 21 cm. - (Naokoło Świata)

Oryg.: „Green Hills of Africa”
ISBN 83-207-0622-X : zł 250
1. Powieść amerykańska - 20 w.

820(73)-3 Egz. 30000 * 7675/87



j 292689
Hemingway Ernest
Vesnie vody. Romantiâeskaja povest' pamjati 
velikoj nacii.
Moskva 1978 Izdat. ’’Pravda” 16° s.63, 

nib.1,

Biblioteka ’’Ogonek" Nr 28. 1978

Pii-B-143 Karta katalogowa wydawi
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2

"wartych i ciągłych.
9 - 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, VI.76.
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J Ed 3566,^1
Hemmerling Wanda Eo 3566^2

“■“K!S*S''B’!ra,GWialaK’®'3^^«»WS^^

Gry i zabawy dydaktyczne ułatwiające pozna­
nie pośrednie w klasach 1-3. Wybór i adapta­
cja zabaw recepcyjnych.Red.Krystyna~Pogodziń 
ska.
Poznań 1983 Inst.Kształć.Nauczycieli im.W.

Spasowskiego,Oddz.Doskonalenia
Nauczycieli 8 s.145,il.,tab.

Instytut Kształcenia Nauczycieli im.W.Spa­
sowskiego,Oddział Doskonalenia Nauczycieli 
w Poznaniu.

Pu-BU3 Karta katalogowa wy davv^B^ zwartych i ciągłych.
Zam. nr 630/DW/On. Koraf. Z-d 2. zam. 378/79, 2.965.000, 74X130



Hemmerlig Wanda

EO 323400
EO 323401

Gry i zabawy dydaktyczne umożliwiające pozna­
wanie bezpośrednie w klasach I-III.Żbiór za­
baw percepcyjnych do pracy lekcyjnej i dydak- 
tyczno-wyrównawczej z języka polskiego,środo­
wiska społeczno-przyrodniczego i matematyki. 
Poznań 1981 IKNiBO 8° s.131, 

tabl.7,il•,bibliogr•
Instytut Kształcenia nauczycieli i Badań 
Oświatowych w Poznaniu,

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict^^^^T tych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 57« 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VT.76.



SO 39G98S 
EC 396989

HEMMERLING Wanda
Twórcza aktywność w poznaniu środowiska społeczno-przy­
rodniczego w klasach początkowych / Wanda Hemmerling ; 
Instytut Ksztacenia Nauczycieli im. W. Spasowskiego. Oddział 
Doskonalenia Nauczycieli w Poznaniu. - Poznań : IKN ODN, 
1987 (Pozn. : ODN). - 164 s. : rys. ; 20 cm

Bibliogr. s. 162-164
1. Nauczanie początkowe - metody 2. Środowisko człowieka - naucza­

nie

372.850.2+372.83:372.4 Egz. 350 5866/87



Hemmerling Wanda

Zabawy w nauczaniu początkowym / 
Hemmerling J

Warszawa : Wydawnictwa Szkolne i 
giczne, 1985. -215, C13s. : rys. :

Bibliogr. 1
ISBN 83-02-01445-1

Wanda

Pedago-
21 cm

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnJ 
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

:wartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



E® 379189
Hemmerling Wanda

Zabawy w nauczaniu początkowym / Wanda 
Hemmerling

Warszawa : Wydawnictwa Szkolne i Pedago­
giczne, 1985» - 215» [1 ]s. : rys. ; 21 cm

Bibliogr.
ISBN 85-02-01445-1

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictv 
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON I 

[zwartych i ciągłych.
I WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Hemmerling Wanda
Styczyńska Marianna

418902

Elementy sozologii i ochrony środowiska w 
edukacji wczesnoszkolnej / Wanda Hemmerling, 
Marianna Styczyńska

Kalisz : Wydaw. ODM, 1987. - 52 s. : il.
? 21 cm

U góry s. tyt. instytucja sprawcza : Insty 
tut Kształcenia Nauczycieli im. Wł. Spasow- 
skiego. Oddział Doskonalenia Nauczycieli 
w Kaliszu

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic^^^artych 1 ciągłych.
Pu-B-113 zam. nr 466/DW/ON ■ WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82. n. 2 010 000



“Hemmerling Zygmunt/współaut,/
175708

Zob.
Dobieszewski Adolf,Hemmerling Zygmunt 
Ruch ludowy w Wielkopolsce 1945-1949

Warszawa 1971

CWD B 143 (dawny B 15 c) Kaita kalibrowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.00(B Karton 5 kl. 180 g. - X.71.



. 8 144086
B 4^3490 
6^3494 

................................. Mb............................................B443052 
..Krótki.............................................................................................

„Krótki..zarys..hi.at.Qriiruc.h&.. ludowego...................

...¥ar.az.a.wa..l.9.6.8..................................................... .......................

CWD B 15 b Zam. 1537/DW/On ' Kart°n 5 kL 18° g’ ’ 1O'Xn-68-



EÖ 376627
Hemmerling Zygmunt /opraq«/ 

ao b*
Niecko Józef
O wewnętrzne życie wsi«
Warszawa 1985

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictwWwartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Hemmerling^ Zygmunt /red. / 187742*
RUCH ludowy na Ziemiach Zachodnich i Północnych 
w Polsce Ludowej. Materiały sesji popularnonaukowej 
w Koszalinie 13-14 XI 1970 roku. Red. Zygmunt 
Hemmerling.

[Wwa] 1972 Lud. Spółdz. Wydaw. 8« s. 567, tab.
Zakład Historii Ruchu Ludowego przy NK [Naczelnym 

Komitecie] ZSL

1. Chłopi — organizacje — Polska — od 1944 r.
2. Polska Północna — od 19/4 r.
3. Polska Zachodnia — od 1944 r.
4. Ruchy społeczne — Polska —^^1944 r.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 8753/72

329(438):943.8:323.325
(438)](061.3)



002564
Heamerling Zygmunt

łWffi i iipm—¡asa

zob.
Ruch
Ruch ludowy w najnowszych dziejach Polski.
Warszawa 1988

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict1
Pu-B-H3 zam. nr 466/DW/ON 

wartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82. n. 2 010 000



Hemmerling Zygmunt /red,/

zob.
Tradycje
Tradycje i współczesność Zjednoczonego 
Stronnictwa Ludowego.
Warszawa 1978

Fh-E-143 Karta katalogowa wydawnlctł 
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam.

Zwartych i ciągłych.
5/78, 1 730 £00 74 X 120



Hemmerling Zygmunt

zob.
Z dziejów
Z dziejów ruchu ludowego w PRL.
Warszawa 1976

PU-B 143 Karta katalogowa wydawm 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

wartych i ciągłych.



Hemmerling Zygmunt /red.«/ 

zob.

EO 243672

¿Wił

Z dziejów
Z dziejów ruchu ludowego w PRL* 
Warszawa "1976

¿tych i ciągłych.PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw 
Druk. UMCS. zam. 125/75. n 2000



miner ling Zygmunt
324399

Deklaracja praw młodego pokolenia Polski 
Oprać. ...
Lublin 1982 Wydaw.Lubelskie 8° s.53, 

nlb.2,tabl.1,skł.»faks., 
bibliogr.

Dokumenty Naszej Tradycji

Pu-B-143 Karta katalogowa wyda wnicttWżwar tych i ciągłych.
---------  . _ _ 3X20.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VT 76.Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2



A 71518

Hemmerling Zygmunt

Historiografia ruchu ludowego w Polsce
Ludowej•
/Warszawa 1974/ 8° s.233-248

/Nadb./ Roczniki Dziejów Ruchu Ludowego. 
R.16,1974

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnic’ 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

zwartych i ciągłych.



! , 3327?5
Hemmerling Zygnunt

Deklaracja praw młodego pokolenia Polski.
Oprać.... 0
Lublin 1982 Wydaw.Lubelskie 8

s.53,2 nlb.,tabl.2,faksym.
Dokumenty Naszej Tradycji.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic 
Zam. nr 630/DW/On.

zwartych i ciągłych.
Iraf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.000, 74X120



332783
Hemmerling Zygmunt

Deklaracja praw młodego pokolenia Polski.
Oprać.... - o
Lublin 1982 Wydaw.Lubelskie 8U

s.nlb.4,53,nlb.2,tabl.1 
Dokumenty Naszej Tradycji.

Pu-R-143 Karta katalogowa w^dawnictw^Bwartych 1 ciągłych.
Zam. nr 63G/DW/On. .•rzAf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.000, 74X130



Hemmerling Zygmunt.

235699
WH66

Maciej Rataj.

Warszawa 1975 ’’Iskry” 16° s.6J,nlb.1, 
tabl.4,il.,portr.

Współczesne Życiorysy Polaków.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawJ 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

'wartych i ciągłych



138949
ß 436494HEMMERLING ZYGMUNT D 'IO*

Posłowie polscy w parlamencie Rzeszy Niemieckiej 
i sejmie pruskim 1907-1914.

[Warszawa] 1968 Ludowa Spółdz. Wydawn. 8° s.
289, tab., bibliogr.

Zakład Historii Ruchu Ludowego przy NK ZSL.

1. Germanizacja — Polska — XX w.
2. Parlament — historia — NL^lcy — XX w.

Biblioteka
Instytut Bibliograf. 8201/68

328(430: = 84)+ 324 
(438+430):323.1( = 84)



HEMMERLING Zygmunt
Ruch ludowy w Polsce, Bułgarii, Czechosłowacji 1893-1930 / 
Zygmunt Hemmerling. - Warszawa : Ludowa Spółdzielnia 
Wydawnicza, 1987 (Grudz. : GZGWK). - 453, [3] s.; 21 cm

Indeks
ISBN 83-205-3754-1 : zł 350
1. Chłopi - organizacje - historia - Bułgaria 2. Chłopi - organizacje - 

historia - Czechosłowacja 3. Chłopi - organizacje - historia - Polska 

943.8.07/.081 +943.7+949.72] ” 18/19”: [323.325:329] 
(438+437+497.2)”18/19”

Egz. 1980 3957/87



406037
Hemmerling Zygmunt

Ruch ludowy w Polsce, Bułgarii i Ozecho- 
słowacji 1893-1930 / Zygmunt Hemmerling

Warszawa : Ludowa Spółdzielnia Wydawnicza, 
1987. - 453, [3] s. ; 21 om

ISBN 83-205-3754-1

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawniciT
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

\Tartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



4^642^1233

HEMMERLING ZYGMUNT
Ruch ludowy w Wielkopolsce. 1919-1939.
Wwa 1971 Lud. Spółdz. Wydawh. 8<> s. 401, tabl. 12. 

ilustr. portr. tab. bibliogr.
Zakład Historii Ruchu Ludowego przy NK ZSL

1.
2
3.

Chłopi — organizacje — historia — Polska — XX w.
Ruchy społeczne — historia — Polska — XX w. 
Wielkopolska — historia

Biblioteka Narodowa 
instytut Bibliograf. 11476/71

943.8:323.2(438):323.325
(438)4-329(438)



2 Ü 4 9 i '2

Hemmerling Zygmunt
Stronnictwo Ludowe na Mazowszu w latach 
1931-1939.Materiały na sesję popularno­
naukową.

Warszawa 1973 Druk.Zakł.Graf.Politech. 
Warsz. 8° s.18

Zjednoczone Stronnictwo Ludowe.Wojewódzki 
Komitet w Warszawi^j^Komisja Historyczna.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnict «zwartych i c;ągłych.
Zam. 1271/DW/On — Wrak 903 - 1.700.000 -«arton 3 kl. 100 g, - IK.73,_______________ _



Hemmerling Zygmunt

Wladyslaw Kowalski.
Warszawa 1977 ’'Iskry” 16° s.95,nlb.1,

tabl.3,il* »portr.,biblio 
grafia

Współczesne Życiorysy Polaków

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw 
Zam. 15J7/D\V/On Wrak 1206 - 1.990.000 -

wartych i ciągłych, 
irton 3 kl. 18-0 g, - XI.75.



j Hemmerling Zygmunt
" Łuczak A/leksander/

Markiewicz A

Eb 283193

Życie społeczno-polityczne i gospodarcze wsi w 
Polsce Ludowej.Pod red.Zygmunta Hemmerlinga.

Warszawa 1978 "Książka i Wiedza" l6Os.4O2,nlb.5, 
tab.,bibliogr.

Pu-n-143 Karta katalor^v'a wydawnfl 
. mii. 159./E» W/On Wrak 1208 - 1.090.000

i ciągłych.
n 3 ki. 80 g, - XI 75.
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Hemming James 17705J

Mankind Against the Killers
Abridged and aimpl. by G.C,Thornley

London 1959 Longmans 16° s.XIV,l43,4 tabl.,rys.

The Bridge Series

CWD 
Zam.

B 143 (dawny B 15 c) Karta katai 
1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 

lows wydawnictw zwartych i ciągłych.
Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



/Lb^etb^...............
l€acheA.-..bi2PK....................

AM 069

..

CWD - B-15b - zam. 2109-P. GDA-2507.



-

Absorbing English. Teacher’s book.

London 1958 Longmans,Green a.Co. 16°
s. 160

Intr. 2021 33.000



Hemming James, 
Gatenby E V 1385 ■

Absorbing English.
London 195$ Longmans,Green a.Co.Ltd 8°
Book 1: s. 1 nib.,64, 1 nib.,ilustr.
Book 2: s. 1 nib.,64, 1 nib.,ilustr.
Book J: s.64,ilustr.

/Tyt.okl./

Int-. 2021 33.000



Hemming James, Gatenby E»V •
im iimiibiii iwiiin■ ii■ ■■iiiii in ■■■ im i> i rimwiMimwmiwwiiiJiwimiw it iw« i ■ irnnrr-"^^ HmurmiTiim

Absorbing English
London 1961 Longmans 8° 
Book 1 196 1 s* 64, ilustr.

Karta katalogowa do Kartoteki z jedną • 
CWD - B-15C - Zam. 213/ZW/P - 168 - 365.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



Hemmings Lauren

Czarna orchidea / Lauren Hemmings ;
orzeł. [z ang. j Renata Kochan 

Kraków : ■ ’'Aramis'*, f1992J . - 131»
[l] s. ; 20 cm^ 

(Wyspy Szczęścia ; 14)

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnit^ 
W.A. Olsztyn, z. 1S65/88 OZGraf. Z.P.

”/artych i ciągłych.
>z-w®, z. 666 (i.30G.0«8) karten 10.88



„DEPOZYT“ 503949
Hemoglobins

Hemoglobins t Ed» by Eraldo Antonini,Luigi
Rossi-Bernardi,Emilia Chiancone. 0
New York 1981 Academic Press 8

s.XXII,874,il.,tab.,wykr.

Methods in Enzymology.Vol.76.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zÄrtych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON. ■ kWZGraf. Z-d 2, zam 29V82, n. 1 920 000



bokser i lody.
Przeł. zfr upowáz. autora.. Morid...kV'QÓ.k^

VV-AVd. "5.
/ IrHb.

.üi.b]iötek^... poyvíej

CWD B 15b, zam. 3465/P Jel. Zakł. II^ÍQvvq. ...............

1638. 15.XI 56. 3.500.000, 7,5X12,5 cm, karton 7 kl. 160 g



3171^5
H^mon Louis

Marja Chapdelaine.Opowiadanie osnute na tle 
stosunków w Kanadzie Francuskiej. Przeł.
/z franc./ Stefan Godlewski. o
Poznań 1923 Fakl.’^ydawn. "Bos” Ib 

s.l69,nlb.1.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zl 
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 -

lutych i ciągłych.
K.620.000 - J<arton 3 kl. 180 g, - VT.76.



Hemopoietic
„BEPOZVT“ 505878

Hemopoietic system / Tlhomasl C|arlyle|
Jones Ii in.| (eds.)

Berlin |i in.| : Springer-Verlag, 1990. -
XVIII, 336 s. : il., rys., wykr. ; 28 cm

(Monographs on pathology of laboratory ani­
mals)
Bibliogr.
ISBN 0-387-52212-3
ISBN 0-387-52212-3 —



i—
Anp2n^Ł^_rundg dgf Anrrlomir 

m gnácbnchen kpfpcíá z-n-_
5 Aus^obg-

^^5 Uh.dgQ

GgMínqgn 482^____RoprecH 8C
Thgü i 6 xn 

Wzór Kb.-15b. CWD. 10217/T1/I. kart. cham. B-l.



Rutkowska Barbara
fismeł Witoni___

Trawniki / Barbara Rutkowska, Antoni Hem­
pel

Warszawa : Fąńst. Wydaw. Rolnicze i Leśne 
1986. - 246, [¿fj s., f4j k. tabl. kolor. : 
fot., pl., rys. ; 19 cm

Bibliogr.
ISBN 83-09-00843-0

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw' 
Pu-B-143 zam. nr 405/DW/ON 

p^ch 1 ciągłvch.
WZGraf. Z-d 2, zam. 643/82, n. 2 01C 000



Hempel Carl Gustav /wspolaut./

zob.
.Frontiers
Frontiers of Science and Philosophy

Pittsburgh 1962



r

Hempel Carl G.
2866'8

Philosophy of Natural Science.

Englewood Cliffs,N.J. 1966 Prentice -
Hall,INC. 8 
s.IX,nib.3,116

Foundations of Phil ¿ophy Series.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawi^^ 
Zam. 319/DW;On WZGraf. Z-d 2, zam.

Wir tych i ciągłych.
^3, 1 730 JOO 74 X 120



Hempel Christian

Die Absatzpolitik der deutschen °bst- und 
Gemüsekonservenindustrie auf dem -^nland- 
smarkt unter dem Hinfluss der

Düsseldorf 1969 8° s.nlb.6,^®Cy’-’--^,nlb. 1,
228,tab.,wykr.,bibliogr.

Dies. Rechts-, Wirtschafte- und Sozialwis­
senschaft. Hatui, Univ. Freiburg. 1969.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnid 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

'tych i ciągłych.



Hempe 1 He1e na >

Wspomnienia z życia J?.P^ L -
sława Stojałowskiego.
Z notatek,listów i pamięci spisała . 
/Słowo wstępne napisał Jan Zamorski/

95021

Kraków. 19?^ Nakł.Związku Ludowo-Narodowego
8° s.i 5^ilustr.

CWD-B-15Ö. Zam. 5823/S/Lź — 3916—Łak- ..56—4.OOO.UOü—Karton kl. IV Al/200 g



C500T

Jaroszewski.....LQdeysz...jŁZZ 
jQOchiDi..J..„.i..Öernplow.'.^..
Lb- . r J



1

226634Hempel Jan /wst^p/ 

zob.
Cunow Heinrich 
Pochodzenie religii i wiary w Boga.

Wa r s z a w a 19 27

PU-B 143 Karta katalogowa wvdawni^ 
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000

^rtych i ciągłych, 
arton 3 kl. 180 g, - HI.74.



Jan

J2ommko.. Sá¿&£



Hevnpei Jan
zob- 

Go-uld.. üßitoldL______________  
HQdchQdx££ö„_^^_  

________

ZWD B-15b, zam. 3465/P Jel. Zaki. Graf. 1g XI 56. 3.500.000, 7,5X12,5 cm, karton 7 kl. 160 g



Jan
zob

í638. 15.XI 56. 3.500.000, 7,5X12,5 cm, kartoh. 7 kl. 160Jel. Zaki.CWD E 15b, zam. 3465/P



Hempel Jag

.........zob...............
James. ..................
Joswa..^..
...^.................. JJ.....

CWD - B-15b. Zam. 4924/S/Lz/P — 2693—LaBß. 10.56 —1.500.000— Karton kl. IV Al/200 g



Hempel Jan /przedm./
342005

. _ ......... . 20 b> v

Kropotkin'Petr AleksieviK““ '
Pomoc wzajemna jako czynnik rozwoju.Wyd.2. 
Warszawa 1921

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawu^^pzwartych i ciągłych.
Zam. nr 630/DW/On. '■.Grat. Z-d 2, zam. 378/79. 2.965.000, 74X120



Tuh a __________

Afc..wnJ..Û.23...................................................



o 5 oo 3 %
HEMPEL JAN

Ewangelie; Dziesięcioro Przykazań.
Warszawa 1956 „Książka i Wiedża” 8° s. 118? portret

Płudowski J.: Ód redakbji.

1. Ateizm — propaganda

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 148/57

211



HEMPEL JAN
Ewangelie; Dziesięcioro Przykazań. Wyd. 2.
Warszawa 1959 „Książka i Wiedza” 16° s. 116, 

portr. 1

1. Ateizm — propaganda

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 7593/59

211



167970

Kempe1 Jan

Ewangelie;. Dziesięcioro przykazań.

Warszawa 1965 "Książka i Wiedza" 16°
s.H8,nlb.2



Hempel Jan mgEwangelie,DziesięcioroprzykazaA.
Ewangelie (ichpowstanie jzm 
to pizy kazań Boski ch..........................L 
Warszawa ... książką iWiedza 1°...5116,1^^

Karta katal. (z liniat.)
CWD - B-i5b - Zam. 289/ZW/P Wrak^Ł - 1.300.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



181230
Hempel Jan

Kazania Piastowe
Bielsk 1912 Nakł.R.Schmeera i Sp. w Biel 

sku 16°s.228,nlb.1

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta karaiT^^^T wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 -Karton 5 kl. 180 g, - X.71.





Hempel J an
1902

P/olska/ P/artia/ S/ocjalistyczna/ w ruchu 
spółdzielczym

Warszawa 1925 Skł.gł.w Spółdzielni Księgar­
skiej "Książka" 8us.56,tab*

Karta katalogowa do Kartoteki z jedną
CWD - B-15c - Zam. 213/(ZW/P Wra 168 - 365.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28 2. 61



Hempel Jan
948268

J *

Socjalizm odrodzony

Lublin 1916 Skł.Gł.w Bruk.M.Kossakowska 16° 
s.2nlb.,28

CWD - B-15c Karta Katai, do Kartot. z jedn^^B’q, z. 1564'ZW/P—2*63—ŁD A—U.7.65—585.000 



ncmpei Jan

. ^^jirniŒèkû—^xax^____Ł—________
5.^X.£ZJ1/ÄL________________ _______ _ ___  _______

\^2ii3£Qiya--jl8ś^^
__ _______ _____ s, 54.___ _ _____ ____ _____________a

V/zór Kb-15b CWD, W-wa, Bielańska 18. Zam. 8346 J.Z.G. 1120. 7.53- 3.000.000 7,5X12,5 karton 160g



091138
HEMPEL JERZY 6^109059

Organizacja i działalność służby bhp [bezpieczeń­
stwa i higieny pracy]. Wyd. 2 popr. i uzup.

Warszawa 1962 Wydawn. Związkowe 16° s. 83, tab.

Biblioteczka Przyjaciela przy Pracy.

1. Bezpieczeństwo i higiena pracy — organizacja — Polska

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 6513/62

331.82(438)



HEMPEL JERZY
Problematyka ochron osobistych w budownictwie 

i przemyśle materiałów budowlanych.
Warszawa 4°. Maszynopis powiel.
Instytut Organizacji i Mechanizacji Budownictwa.

Cz. 1: Wskaźniki i rangi ważności problemowej.
1968 S. 58, ilustr., tab., bibliogr. stres zez. ros.i ang

1. Budownictwo — bezpieczeństwo i higiena pracy — sprzęt
2. Odzież robocza — budownictwo 3. Wypadki przy pra­
cy — budownictwo

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 1C659/68 69:331.82:614.8



ßngg^J
HEMPEL JERZY

Walka o poprawę warunków bhp. 
i działalność służby bhp.

Warszawa 1960 Wydawn. Związk. 160

Organizacja

s. 85, tab.

Biblioteczka .„Przyjaciela przy Pracy” 18.

1. Bezpieczeństwo i higiena prac: organizacja — Polska

331.82
Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 2328/60



242398
Hempel Jerzy

Zarys ogólnej teorii wydajności./OTW/.

Warszawa 1976 8® s.48,rys.,bibliogr

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnic? 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

Irtych i ciągłych.



-i'ompel Joachim lUODł

...............  .........zoí............ .. ZZZZZZZ.

JoQC.hjm...L... Jakub........................................  
Pt- Mr,"]



■0402275
Hempel Kazimierz /wspólpf/

zob.
Bzowski-Janota Zdzisław 
Dzieje rodziny Hemplów. 
Warszawa 1987

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

wartych 1 ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



EO 300723
Hempel Kazimierz /red./

zob.*
Siedemdziesiąt
70 lat społecznej turystyki i krajoznawstwa 
w województwie łódzkim 1909-1979.
Łódź 1979

Pa-B-W Karta katalogowa wydawnlct^WKirtych i ciągłych. 
Zam. nr 1083/DW/On W.Z.Gi» Z-d 2 - zam. 756/73 - l.SOOiOOO - 74X120



EQ 270714
^Hempel Leonard /red./
’ ,  - ■ - — —  :    tit -

zob.
Mechanik
Mechanik okrętowy•

Gdynia 1977

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw 
Zam. 1597/DW/On Wrak 1206 - 1. *90.000 - K

irty^h i c^głych.
łon 3 ki. Ilu g, - XI."5.



EQ 311032
Hempel Leonard, /red,/ 

zob.
Mechanik
Mechanik okrętowy.
Gdynia 1980

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawrrctv 1
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2

artych i ciągłych.
3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g. - V- 7ß.



E? 318868
Hempel Leonard /red.

zob. 
Mechanik
Mechanik okrętowy.
Gdynia '190'1

Pu-B-113 Karta katalogowa wydawin
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2

yartych i ciągłych.
3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



357690
Hempel Leonard

Człowiek i maszyna.Model techniczny współ­
działania.
Warszawa 1984 Wydaw.Komunikacji i łączności 

8U s.243,nlb.1,rys.,tab., 
wykr..bibliogr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawr 
Zam. nr 630/DW/On.

F zwartych i ciągłych.
;Graf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.000, 74X130



Hempel Leonard
EQ 36297 7

Podstawy konstrukcji maszyn. Dla niemecha- 
nicznych wydziałów wyższych szkół morskich.
Gdynia 1984 Wydaw.Uczelniane WSM 8°
T.1. 1984 s.201,tabl.1,il.,wykr.
T.2. 1984 s.l63,tabl.9,il.,wykr.,bibliogr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydanictj 
Zam. 1611/DW/ON WZGraf. Z-d 2, I

Zwartych i ciągłych, 
n. 1295/82, n. 4 020 »00



EO 365144Hempel L/eonard/ .
Perepeczko A/ndrzej/
Podsiadło A

Elementy przenoszenia mocy napędów okręto­
wych.
Gdynia 1985 Wydaw.Uczelniane WSM 8° 

s • 246, tabl.13,il., tab., 
bibliogr.

Wyższa Szkoła Morska w Gdyni.

Pu-B-l43 Karta katalogowa wydawnict
Pu-B-U3 zam. 871-DW-ON-82 DZG zam.

zwartych i ciągłych.
i01-3-202 3.G&0.U00 karton



em peI S.
Zj 01 wi ska__gd so r pcj i wy m\arry jonowej

\A/oirszawa 1945
____________ 0° s^Ll^L ____________

7 P. S. Min. Ośw. wzór 199 a
PZWS C 675 VI. 49. — 150 000



i Hempel Werner 
-- 1 Schiemenz Hans

317109

Unsere geschützten Pflanzen und Tiere.
Leipzig 1975 Urania-Verlag 8°

S.J2O,tabl.32,il.,tab.,mapy, 
bibliogr.

Geschützte Pflanzen und Tiere der Deutschen 
Demokratischen Republik.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict ■zwartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 & 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



246168
Hempel-Zawitkowska Jolanta /red. , 246169

wspoławBT/
zob. /

Ćwiczenia
Ćwiczenia z zoologii. 
Warszawa 1976

DU-B 143 Karta katalogowa wydawnlc" 
Druk. UMCS. zam. 125/75, n. 2000

•cych i ciągłych,



Hempe 1-ZaK iteowska Jolanta/współaut. ,red./ 
zob. EO224590

ĆWICZENIA z zoologii. Praca zbiorowa pod red. Jo­
lanty Hempel-Za Witkowskiej. Aut. J. Hempel-Za-
Witkowska i in.

Wwa 1974 Państ. Wydaw. Nauk. Oddz. Łódź 8° 
s. 182, il. bibliogr.

289955

1. Zoologia — ćwiczenia i zadania

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliogr. 240/75 59



Eę 246082
Hempel-Zawitkowska Jolanta /ws^ółaut. ,red./

zob.
Ćwiczenia
ćwiczenia z zoologii.
Warszawa 1976

PU-B 143 Karta katalogowa wydawniJ
Druk. UMCS, zam, 125/75, n. 2000

i-tych : ciągłych.



Hempel-Zawitkowska Jolanta 
pa 

/red, »współ aut./ 
2777^6

zob.
Ćwiczenia
Ćwiczenia z zoologii.Skrypt dla studentów 
akademii rolniczych. Wyd.3.
Warszawa 1978

artvch i ciągłych.
*, 1 730 100 74 X 120

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic* 
Zam. 319/DW/On WZGi af. Z-d 2, zarr.



| Hśinpel - żawitkówska 
Jolanta /red./

zot. 
Ćwiczenia
Ćwiczenia z zoologii.

Warszawa 1980

313794

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnlct «z wartych 1 ciągłych 
Zam. nr 1093/DW/On ' W.Z.G«. Z-d 2 - zam/750/79 - 1.800.000 - 74X120



/red.,wsprłaut.7 
Hempel-Zawitkewska. Jolant?

zob.

ćwiczenia
ćwiczenia z zoologii. Wyd.5 
Warszawa 1988

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawni
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

zwartych 1 ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



239197
Hempelmann Friedrich /oprać,/

zob.

Hanstein R von
Biologie der Tiere, 
Leipzig 1929

PU-B 143 Karta katalogowa wydaw: 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

.wartych i ciągłych.



Hempelmann H B 11345

A^-nlage und Berechnung von Sasternleituugen in 
technischer und wirtschaftlicher Beziehung« 
Berlin 1914 Verlag von M.Krayn 8° s.88,laf«2«

FU-B 143 Karta katalogowa wydawm^łr:zwartych i ciągłych, 
Zam. 25u/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000 - Karton 3 kk 180 g, - III.74.



Wzór 7 PS



\>l£j2r.cwMS.c^
t । r"

.....................................

........................................£^¿£¿¿0. .̂......................................................................

.S.r.aMd.iriXur.g..^....

Kraft ...........................................
.....................

CWD - B 15b. Zam. 4924/S/Lz/P — 2693—^^026.10.56—1.500.000—Karton kl. IV Al/200 g



Hemperek Piotr 133334
Organizacja i działalność wikariuszy.kole- 
giaty św. Michała Archanioła w Lublinie 
¿1574-1826)

lublin 1967 KUL 8%.100-115/Streszcz.fran(

/Uadb./jlłoczniki Teologiczno-Kanoniczne, 196^ 
tom 14 .z.5

arta katalogowa do Kartoteki z jedną 
trograf - Lublia sam. 2859 26.9.66 100.000 Z-3



Hemperek Pietr B 448569 12 « /O 4
Powstanie i skład kolegium wikariuszy przy 
kolegiacie św.Michała Archanioła w Lublinie.

[Lublin] 1965 [K.U.L.] 8® s.nlb.1.76-102, 
bibliegr. /Streszcz. 
franc. /.

[Nadb.]t
Roczniki Teologiczn aeniczne . T.12,z.5,

1965



Hempeiek Piotr 160065
Sprawy małżeńskie w oficjalacie okręgowym w 
Lublinie w XV w.

jLublin3l97O 8° s.nlb.1,28-44.

ftiadb. z]: Roczniki Teologie zno-Kani>niczne, t.17 
z.5



E9 3523?
Hempo lińska Krystyna /oprać.,wybór/

zob.
Wspomnienia
Wspomnienia. Józef Bursewicz, Franciszek Gil, 
Jan Papuga, Eliasz Rajzman, Nina Rydzewska.
Szczecin 1983

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic*
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

Kych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Hempolinski Michal [red.] 475409

zob.
Ontologia 

Ontologia.
Wroclaw [i in.] 1994



| EO
Sempoliński Michał /red./———_--------------------------

Polska
Polska filozofia analityczna.
Wrocław 1987

399692

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict 
Pu-B-U3 zam. nr 446/DW/ON 

zwartych i ciągłych.
W ¿.Graf. Z-d 2. zam. 649 82. n. 2 010 000



W'239322
Hempoliński Michał /wstęp,przyp./

zob

Reid Thomas
Rozważania a władzach poznawczych człowieka

Warszawa 1975

PU-B 143 Karta katalogowa wydaw"
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

'artych i ciągłych.



Hempoliński Michał

’’Wiedza Powszechna" 16° 
s.287,nlb. 1 ,portr. , err.

Warszawa 1974

Myśli i Ludzie.Filozofia Nowożytna i Współ­
czesna.

PU-B 143 Karta katalogowa wydac^R 
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630. .

Fwartych i ciągłych. 
Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



$102564

HEMPOWICZ EDMUND
Odlewnictwo. Wyd. 2 popr.
Warszawa 1963 Państw. Wydawn. Szkoln. Zawód 

80 s. 239, ilustr., tab.

Zawiera bibliografię.

1. Odlewnictwo — podręcznik

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf, 1085/64

621(075)



BU8ÓO5
HEMPOWICZ EDMUND

Odlewnictwo i obróbka plastyczna.
Warszawa Państw. Wydawn. Techn. 8°

Zawiera bibliografię.

Cz. 1. Odlewnictwo. 1956 s. 210, ilustr.

1. Odlewnictwo — podręcznik szi

Biblioteka NarodowaInstytut Bibliograf. 4505/56
621(075)



uempowicz Maryla
E© 37289?

Dzielny statek / Maryla Hempowicz ;
il. Sylwia Scisłowska

Gdańsk : Wydaw. Morskie, 1985. - 14»[2j s.
: il. kolor. ; 24 cm

ISBN 83-215-6624-3

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Pu-B-li3 zam. nr 4&5/DW/ON 

dartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82. n. 2 010 000



Hempowicz Paweł /współaut./ 174^0 
zob.

ELEKTROTECHNIKA i elektronika dla nieelektry- 
ków. Praca zbiorowa. [Aut.] Paweł Hempowicz i in.

Wwa 1971 Wydawn. Nauk.-Techn. 8° s. 498, ilustr. 
tab. wyki-, bibliogr.

1. Elektronika — podręcznik
2. Elektrotechnika — podręcznik

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 11310/71 621.3



Hempówicz Paweł

Elektrotechnika 
Elektrotęchnika 
ków.
Warszawa 1976

z oh

2^638

i elektronika dla nieelek

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnict 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

zwartych i ciągłych.



EQ 285254
Hempowicz Paweł /współaut*/

zob*
Elektrotechnika
Elektrotechnika i elektronika dla nieelektry'
ków,Wyd.2 część.zm.
Warszawa 1978

Pu-B-143 Karta katalegcwa wyda wtul 
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zan

^wartych i ciągłych. 
EC2/78, 1 730 000 74 X 120



Hemptinne Xavier de ^ 122035

Hydrogénations électrochimiques 
et catalyse»
Impression décidé" le 8 octobre 1960** o
Bruxelles 1961 Palais des Académies 4

s. 44, tabè ,wykr» 
Académie royale de Belgique.Classe des Sciences 
Mémoires.Collection in -8° T. 32 , Fasc. 7.

CWD - B-15c Karta Katal. do Kartot. z jednq Z. 1564/ZW/P—2663—EDA—14.7.65—585.000



Kemptinne Xavier de 130333
Piles à combustible

/Louvain / ”1963 /b. w. / 8°
s. 136 - 205 ( rys., wykr., bibliogr

Aadb. zj / Revue des Questions Scientifiques du 20 
avril 1963 .

'Tyt. nagl./.,
Karta katalogowa do Kartoteki z
Intrograf — Lublin zam^ 2859 26.9.66 100.000



Hemptinne X/avier / de ft 130352
A Theory for Adsorption on Metals.
Bruxelles 1966 Société $cient. de Brux. 8° 

s. 140 - 159j rys,t bibliogr.

/Nadb. z :/Annales de la Société Scientifique de Bru­
xelles , t. 80 , pp. 140 - 159 •

Karta katalogowa do Kartoteki z je
Intrograf — Lublin zam. 2859 26.9.66 100.000 Z



^10720

W^dliv^
6 c<r>O|>i5 Felv^M. MF^A ha *t
tsäx IUC J

Karta katalogowa do Kartoteki z jedną _
CWD - B-15c - Zam. 213/;ZW/P Wrak H - 365.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



Hen Józef /tłum. / 15 9 4 4 7
zob.

üutorovic Aleksandr 
Gwardia rodu Korćzaginów 
Warszawa 1951

CWD B-143 (dawny B-I5c). Karta ka^^ 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.69. 1 "*a wydawnictw zwartych i ciągłych.

1.000.



Pasternak T,eon, 
Àrtowski Stefan, 

Hen Józef
250881

Skąd wolność szła... 3 obrazy sceniczne.

Warszawa 1953 ’’Czytelnik” 16° s.88,
nlb.2

PU-R 143 Karta katalogowa wydawnictw
Dr ■ UMCS zam 12&/75 n. tOOO I

wartych i ciągłych.



EQ 3056'5
Hen Józef /przedni./

zob.

Reksza Aleksander 
Słynne pojedynki. 
Warszawa 1980

Pm-B-143 Karta katalogowa wydawnuJWzwartych 1 ciągłych. 
Zam. nr 1093/DW/On W.Z.iBaf. Z-d 2 - zam. 756/79 - 1,300.000 - 74X123



Hen Józef /wybór,wstęp/

401013

zob.
Żeleński Tadeusz Boy 
Romanse cieniów.
Warszawa 1987

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict1
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

^rtych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



HEN JÓZEF
Bicie po twarzy i inne opowiadania.
Warszawa 1959 Wydawn. Min. Obrony Naród. 16° 

s. 211

1. Nowela polska — XX w.

884-3
Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 5193/59



B 372 3 7
HEN JÓZEF

Bitwa o Kozi Dwór, llustr. Romuald Klaybor.
Warszawa 1955 „Nasza Księgarnia” 8° s. 78

1. Literatura młodzieżowa polska

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3153/55

884-93



4 "25462/>
HEN JÓZEF

Bitwa o Kozi Dwór. Ilustr. Romuald Klaybor.
Wyd. 2.

Warszawa 1959 „Nasza Księgarnia” 16° s. 96

1. Literatura młodzieżowa polska

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 2219/59

894-93



fl 3 3 8 6 3
HEN JÓZEF

Bitwa o Kozi Dwór. Ilustr. Romuald Klaybor.
Wyd. 3 rozszerz.

Warszawa 1962 „Nasza Księgarnia” 16° s. 125

1. Literatura młodzieżowa polska

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 3685/62

884-93



J Ed 338155
Hen Józef

Bitwa o Kozi Dwór« II. Romuald Klaybor.WydJ
Warszawa 1983 "Nasza Księgarnia" 8° 

s.85,nlb.3,il.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawni^^^rwartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. 871 D W-ON-82 DZG zaEB1501-3-202 3.090.000 karton



ćo 232789
EN JÓZEF

Bokser i śmierć. Wybór opowiadań.
Wwa 1975 „Czytelnik” 16° s. 599
fiSeria Głowy Wawelskie]

1. Nowela polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliogr. 4853/75 884-3



g 0 2 313 9 9
HEN JÓZEF

Crimen. Opowieść jarmarczna.
Wwa 1975 Lud. Spółdz. Wydaw. 16° s. 602

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliogr. 4304/75 884-3



। EO 322905
Hen Józef

Crimen. Opowieść sesacyjna z XVII wieku. Wyd.2.
Warszawa 1982 Ludowa Spółdz.Wydaw. 8°

s.491,nlb.1

W.Z.Graf. Z-2 571
Pu-B-H3 Karta katalogowa wydawnictw
Zam. nr 566/DW/On

/tych i ciągłych.
3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Hen Józef
BO 407022

Crimen : opowieść sensacyjna z XVII wieku/
Józef Hen. - [Wyd. 3]

Warszawa : Krajowa Agencja Wydawnicza, 
1987. - 366, [2] s. : portr. • 22 cm

ISBN 83-03-02100-1

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawał?
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 058 000



MW
HEN JÓZEF

Cud z chlebem. Opowiadania.
Warszawa 1956 „Iskry” 16° s. 237

1. Nowela polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf 3368/56

884-5



Heh Józef

.........

mw

. Iâ5d.... .W^MmiáLD^



Hen Józef

2.83128
25403^
284053

Ja,Michał z Montaigne ...

Warszawa 1978 ’’Czytelnik" 8° 
s.438,nlb.2,tabl.1, 
portr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw 
Zam. 313/DW/On WZGraf. Z--d 2, zam.

partych i ciągłych.
178, 1 720 0G0 74 X 120



EQ 313265
Hen Józef

Ja, Michał z Montaigne... Wyd»2
Warszawa 1980 ’’Czytelnik" 8° s.446,nlb.2

tab.'1, portr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnici
Zam. nr 1093/DW/On W.Z.( zwartych i ciągłych.

if. Z-d 2 - zam. 756/79 - 1.800.000 - 74X120



HEN Józef
Ja, Michał z Montaigne ... / Józef Hen. - [Wyd. 3]. - War­
szawa : „Czytelnik”, 1988 (Olszt. : OZGSP). - 440, [4] s. ; 20 
cm

Na s. 4 okł. błędny ISBN
Indeks
ISBN 83-07-00943-X : zł 500
1. Filozofia - biografie - Francja - 16 w. 2. Literatura francuska - bio­

grafie - 16 w. 3. Montaigne Michel Eyqunem de - biografia

l:840(091):929(44)]”15”A/Z Egz. 20320 * 1100/88



AWÓiŚ
HEN JÓZEF

Kijów, Taszkient, Berlin. Wyd. 2.
Warszawa 1958 Min. Obrony Naród. 16° s. 221

1. Powieść polska — XX w.

BiklMeka Mania*« 
In* tal Bibliacraf. 1806/56

884-5



'J49382
HEN JÓZEF

Kijów, Taszkient, Berlin. [Powieść]. Ilustr. Zbig­
niew Łoskot. Wyd. 3.

Warszawa 1966 ,,Nasza Księgarnia” 16° s. 217
Pruszyński K.: Droga wiodła do Polski ze wszystkich 

na świecie Norwegii. Zamiast przedmowy.

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 5186/G6 884-3



HEN JÓZEF
Krzyż Walecznych. Opowiadania zebrane.
Warszawa 1964 Wvdawn. Min. Obrony Naród 16» 

s. 350

L Nowela polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 5020/64 884-3



HEN JÓZEF
Kwiecień. [Powieść].
Warszawa 1960 Wydawn. Min. Obrony Naród. 16° 

s. 287

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 106/61

884-3



Ą-łZbZi-
HEN JÓZEF

Kwiecień. [Powieść], Wyd. 2.
Warszawa 1961 Wydawn. Min. Obrony Naród. 16°

s. 288

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 7272/61

884-3



A3 6 8 9 1
HEN JÓZEF

Kwiecień. [Powieść], Wyd. 3.
Warszawa 1963 Wydawn. Min. Obrony Naród. 16°

s. 247

1. Powieść polska — XX w.

Bibliotek^ Narodowa
Instytut Bibliograf. 2970/63 884-3



£ 4 5 O 4 7
HEN JÓZEF

Kwiecień. [Powieść]. Wyd. 4.
Warszawa 1965 Wydawn. Min. Obrony Naród. 16° 

s. 243

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf 5576/65 884-3



EQ 292257
Hen Józef

Kwiecień. Wyd.5.

Warszawa 1979 ’’Czytelnik” 16° 
s.248,nlb.3.

/Seria: Głowy Wawelskie/.

Pu-P-1 *3 Karta katalogowa wydawnict^
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 57.

Firtych i ciągłych.
3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



UG8 G1 3
Hen Józef

Mgiełka. /Opowiadania/.

Warszawa 1970 Państw.Instytut Wydawn. 16° 
s .16?

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta kaJ
Zam, ;.350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.69. 7/

wydawnictw zwartych i ciągłych.



W 383201
Hen Józef

Milczące między nami / Józef Hen 
warszawa : Państ. Instytut Wydawniczy,

1985. - 390, 2 s. ; 20 cm

ISBN 85-06-01020-5

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawni
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

zwartych 1 ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



...Hen....Józef..........

O
.^ar-azawa.... 1951.... Iyd.Mn*Obr...Nar.©d......8...

s . 52, 2 nlb.

Karta katal. (z liniat.)
CWD - B~15b - Zam. 289/ZW/P Wrak -H - 1.300.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



-O 394494

HEN Józef
Nie boję się bezsennych nocy ... / Józef Hen. - Warszawa : 
„Czytelnik”, 1987 (Olszt. : OZGSP). - 436, [3] s. ; 20 cm

ISBN 83-07-01350-X : zł 390
1. Hen Józef 2. Literatura - pamiętniki - 20 w. 3. Pamiętniki polskie 

- 20 w.
82(091)” 19”:884(091)” 19” A/Z:929(438)” 19”A/Z

Egz. 20320 * 5925/87



^33964
HEN JÓZEF

Nieznany. Opowiadania.
Warszawa 1962 Wydawn, Min. Obrony Naród. 16° 

s. 180

1. Nowela polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 4019/62

884-3



HEN JÓZEF
Notatnik zapaleńca. Ilustr. Andrzej Jurkiewicz.
Warszawa 1956 „Nasza Księgarnia” 16° s. 121

1. Literatura młodzieżowa polska 2. Sport — wydawnictwa 
popularne

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 2475/56

796(024.7)



Hen Józef
186098

Notes lejtnanta Nikaszyna 
Warszawa 1952 Nasza Księgarnia

8°s.99,nlb. 1, ilustr.

PU B 143 Karta katalogowa wyd^WTk zwartych i ciągłych. 
Zam. 513/Dw/On — Wrak 423 - 2.713Ä - Karton 5 kl. 180 g, - V.72.



A o 311 8
HEN JÓZEF

Opowiadania wybrane.
Warszawa 1967 „Czytelnik” 16° s. 526

[Seria Głowy Wawelskie].

1. Nowela polska — X,X w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 5746/67 884-3



BO40285B

HEN Józef i
Powiernik serc / Józef Hen. - Kraków : Wydaw. Literackie, 
1988 (Wroc. : WZG). - 254, [2] s. ; 20 cm

ISBN 83-08-01784-3 : zł 400
' 1. Opowiadanie polskie - 20 w.
884-3 Egz. 10000 , * 2446/88



Hen Józef ~ 199107 E0
Przeciw diabłom i infamisom.
Il.J/an/ M/arcin/ Szancer.
Warszawa 1973- Biuro Wydaw."Hucłi” 16° 
/1/.W walce z infamisem. 1973 s.80,tabl.2, 
/2/.Z Diabłem sprawa. 1973 s.91,nlb.2.

IH/. ricUM do

7 '¿■ot. 4^^ k 3

CWD-B 142 Karta katalogowa wydav^Mtw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On wBk 1041 - 694.000 - Karton 5 ki. 180 g, - X-MT.



Hen Józef
•199107 30

Przeciw diabłom i infamisom.
/6/.Skarb Mohilanki.il.Zbigniew Łoskot.1974 

s.100,nlb.4,tabl.2.

/7/. Miłość Piotra.II.Z.Łoskot.1974 s,97.
nlb,3,tabl.2. ' *

PU-B 143 Karta katalogowa wydawn 
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.01

rwartych.i ciągłych.
Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



2 . S i ' 2
Hen Józef____________________________________

Przypadki starościca Wolskiego. II. Jan 
Marcin Szancer i Zbigniew Łoskot. Wyd.2.
Warszawa 1976 Kraj.Ag.Wydaw.KSW "Trasa, 

Książka,Buch* 8°
/T/ 1. 1976 s.142,nlb.2,il.
/T./2. 1976 s.180,nlb.4,il.
/T./3. 1976 s.158,nlb.2,il.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawm^ 
Druk. UMCS, zam. 115/75, n. 2000

rartych i ciągłych.



E
Hen Józef

356988

Przypadki starościca Wolskiego. II. Jan
Marcin Szancer i Zbigniew łoskot. Wyd.3. 0
Warszawa 1982 Kraj.Agencja Wydaw. 4U

2. s.77,nlb.2,il.
3. Tl.Zbigniew łoskot. s.63,nlb.1,il.

Pu-B-143 Karta katalogowa 
Zam. nr 630/DW/On.

wydawnict^jzwartych i ciągłych.
W»af. Z-d 2, zam. 378/79, 2 965 060, 74X120



HEN JÓZEF
Skromny chłopiec w haremie.
Warszawa 1957 »Iskry” 16® s. 172, tabl. 16

Naokoło Świata.

i. Gruzja — publicystyka — XX w. 2. Uzbekistan — publicy­
styka — XX w. __

Biblioteka Narodowa 
butytat Bibliograf. 4878/57

884-3 : 308(479+584)



HEN JÓZEF
Smolakowo. Ilustr. Jan Rocki. Wyd. 2.
Warszawa 1955 „Nasza Księgarnia” 8° s. 34

1. Literatura młodzieżowa polska

884-93
Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 5569/55



HEN JÓZEF
Teatr Heroda.
Warszawa „Czytelnik” 16°
[Cz. 1]: Przed wielką pauzą. [Powieść]. 1966 s. 255

icz ¿J -Opor. *9 G ł s 2 U 0,5 Alb.

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 988S/6«



Hen Józef

EO 326231

Teatr Heroda. Cz.1. Przed wielką pauzą.
Cz.2. Opór. Wyd.2.
Warszawa 1982 ’’Czytelnik” 16°

s.nlb.1,483,nlb.1,portr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw Wartych i ciągłych.
Zam. nr 56G/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 ■ 3.620.000 - Karton 3 ki. 130 g, - VI.76.



U5484
HEN JÓZEF

Toast. [Powieść]. Wyd. 2.
Kraków 1967 Wydawn. Literackie 16° s. 191

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 9919/67 884-3



HEN JÓZEF
Toast. Wyd. 3.
Kraków 1974 Wydaw. Liter. 16° s. 191

217322

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliogr. 3365/74 884-3



HEN JÓZEF
067057 •

Twarz pokerzysty. Powieść.
Warszawa 1970 ,,Czytelnik” 16° s. 220

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 8068/70 884-3



205059
HEN JÓZEF

Twarz pokerzysty. Powieść. Wyd. 2.
Wwa 1973 „Czytelnik” 160 s. 220

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 9825/73 884-3



Hen Józef
EO 266854

Twarz po kerzy sty. Wy d. 3
Warszawa 1977 "Czytelnik” 16° 

s.214,nlb.2

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawrict 
Zam. 1597/DW/On Wrak 1206 - 1.9(0.000 -

tych i ciągłych, 
ton 3 kl. 180 g, - XI.75.



Hen. Józef
166338

Waruga nie pojechał.
Ilustr. Stanisław Rozwadowski.

Warszawa 1953 ’’Nasza Księgarnia" 16° 
s.61, nlb.,2,ilustr.



HEN JÓZEF
Więzień i Jasnowłosa. [Powieść].
Warszawa 1960 „Iskry” 16» s. 137

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 1478/60

884-3



Ä35773
HEN JÓZEF

Więzień i jasnowłosa. [Powieść]. Wyd. 2.
Warszawa 1962 „Iskry” 16° s. 164

1. dowieść polska — XX W.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 7708/62

884-3



HEN JÓZEF
052824

Więzień i jasnowłosa. [Powieść]. Wyd. 3.
Warszawa 1967 „Iskry” 16° s. 174

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3511/67 884-3



HEN JÓZEF _ Q Q / j c o
Yokohama. E C i T 6 O
Wwa 1974 Państ. Inst. Wydaw. 16° s. 160

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliogr. 589/75 884-3



śd 299584
Hen Józef
Yokohama.Wyd^2.
Warszawa 1979 Państ.Inst.Wydaw.l6°

s.174,nlb.2.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict\®L  wartych i ciągłych.
Zam. nr 1093/DW/On W.Z.Gi«. Z-d 2 - zam. 756/79 - 1.800.000 • 74X120



EO 300613
Hen Józef

Zagadkowy Arre.Ilustr. Tomasz Borowski.
Warszawa 1979 ’’Nasza Księgarnia” 16° 

s.181 ,nlb.3

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Zam. nr I093/DW/On W.Z.Gr

dartych i ciągłych.
Z-d 2 - zam. 756/79 - 1.800.000 - 74X120



Hen Józef
037303

Ziemia dobrej nowiny
Okładka i ilustracje Stefanii Drettler-Flin
■Warszawa 1949 Wyd."Prasa Wojskowa" 16°Ś.7O, 

2nlb.,i lustr.

Biblioteka Żołnierza
Seria 3. Opowiadania o walce i pracy. 4

Karta katalogowa do Kartoteki z jedną 1E
CWD - B-15c - Zam. 213/jZW/P Wr: 168 - 365.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



HEN JÓZEF
Źrenice jego oczu. Ilustr. Bronisław Kieszkowski.
Warszawa 1954 „Nasza Księgarnia” 8° s. 46

1. Literatura młodzieżowa polska

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 7683/54

884-93
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Henbsst H.B. /współaut./ B 128488 -
-B 128490

z©b.
Grunden M.F., Henbest H.B.
Wstęp d© ch«nii erganicznej*

Warszawa 1967



Hencel Janusz
zob.

Adamczewski Jan, Pociecha Józef 
Lenin v Krakove.
Kraków 1iJ74

PU-B 143 Karta katalogowa wydax?^ 
Zam, 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.C

, zwartych i ciągłych.
- Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



Hencel Janusz /tłum./

zob.

Wnuk Marian
Krakov - gorod Mikołaja Kopernika.

Kraków 1973

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw
Zam. 1137/DW/On — Wrak 687 - 2.810.000 -

rvartych i ciągłych.
iarton 3 kl. 180 g, - VIII.73.



Henck Hans
3rQnden Büros 
zur Macht _
Urkundliche, Zeugnisse , t &£Ltdiie__

JXuS„de_n Tonen irnd von den Taten des 
Jmssen Kurfürsten._______________
Herausoeneb en_^ •______ ______________
f Md nc/ien^Mih. tqilq&xiiesehe. Iß0

______________ 7_________ _____ ,_______________________________________________________________

Die Kleinen ImcheSKj: rose.___________
Wzór Kb. 15b (7 PS) CWDW-waBielańska 18. Zam. ’^«128/0 — Wroc. 1236. 4.7.53. 1.000.000.Kart. 180g



Hencke-Schultz D. /współaut./ B 46170

zob.
Thom&len G., Wiener B., Hencke-Schultz D. 
Das heutige Buchgewerbe in Deutschen Reiche.

Leipzig 1893



Hencke-Schultz D. B 41030

Anleitung zur Photographischen Retousche und 
zum übermalen von Photographien.
3. umgearb. Aufl. v. Kopske’s Anleitung zum 
Retouchieren.
Mit 2 Lichtdruck-Tafeln und 21 Fig. im Text.
Berlin 1897 Gustav Schmidt 8° s. VIII,

131, tabl.1
/Wspolopr. z :/
Parzer-Mtthlbacher Alfred: Photograp­
hische Aufnahme.



A 71470
Henckell Karl

Aus meinen Gedichten.

Zürich /b.r./ Verlag von Karl 
Henckell 8° s. 76 
nlb.2,il.

?U-B 143 Karta katalogowa wydawnict^BpTartych i ciągłyci 
Druk. UMCS, zam, 125/75, n. 2000 *



Henclik Zbigniew /współaut. ^4 

zob.

1)17534

Szuszkiewicz Jerzy, Henclik Zbigniew
Przestrzenne aspekty wypoczynku i ruchu turys 
tycznego oraz koordynacja prac badawczych 
z tego zakresu.

Warszawa 1967



kl.ene. i.k .012511

................................ Z.QQ.....................................................

.SzwszKiewic^^..K.QS.pe.K5^..B..a.g.d.an,....
Hendik... JZ.b.i.^nieLWi... ................  —.......
Wypoczynek.....—..... —..... -............. -..... -..—........ -

..Á9.6.H....

CWD — B-15-b, Karta katal. (z liniat.) nil Fp—WDA 35 3.6.64 3.130.000



He neuer Zygmunt Aspołaut^red./ 
zob. 163043 ■

BOROŃ PIOTR, HENCNER ZYGMUNT, 
JEŻYNA CZESŁAW

Choroba ptasia. Red. Z. Hencner.
Wwa 1971 Państw. Zakł. Wydawn. -Lek. 8° s. 138, 

tabl. 12, ilustr.^ tab.* wykr.^ bibliogr.

1. Choroby odzwierzęce

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3479/71 616.9(084.1)



Hencner Zygmunt 
—

U1S389
/wspólni 18 3 A n

zob.
Jabłoński Leon, Tuszkiewicz Maria, Hencner 
Zy gmunt
Podstawy mikrobiologii lekarskiej.

Lublin 1969

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta kai 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.69? Ip wydawnictw zwartych i ciągłych.

0.



| Jabłoński Leon, 
---- Szczygielska Jadwiga 

_Hencner Zygmunt

Wirusologia lekarska. Podręcznik dla stu­
dentów pod red. Leona Jabłońskiego.Wyd.3 
popr. i uzup.
Warszawa 1977 Państw.Zakł.Wydaw.Lek. 8°

s.270,nlb.1,il.,portr.1, 
tab.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawt.^^a~tyc i i ?iągłych. 
Zam 1597/DW/On Wrak 1206 - 1.900.000 Warten 3 kl. £3 g, - XI



HENCNER ZYGMUNT, JABŁOŃSKI LEON,
SZCZYGIELSKA JADWIGA

Wirusologia lekarska. Podręcznik dla studentów 
pod red. L. Jabłońskiego.

Warszawa 1969 Państw. Zakład Wydawn. Lekars. 
8° s. 281, ilustr., tab., bibliogr.

1. Choroby wirusowe — podręcznik
2. Wirusy — podręcznik

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3500/69 61:576.8



Hencz Stanisław
English Texts for Students of Biology

/Łódź/1978 Wydaw.Uniw.Łódz.8° 
s.238,bibliogr.

Uniwersytet Łódzki

Pa-B-143 Karta katalogowa wydawniT^^^^artych i ciągłych.
Zam. 318/DW/On WZGraf. Z-d 2, zamB02/78, 1 730 000 74 X 120



EQ 277012
Hencz Stanisław

Snglish Texte for Students of Biology

Łódź 1978 Uniw.Łódzki 8°
s.238,bibliogr.

Uniwersytet Łódzxi

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawał 
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zanl

^/zartych 1 ciągłych.
502/78, 1 730 000 74 X 120



Henczel Kazimierz

Ostatni seans płaczu.Opowiadania.
Warszawa 1982 ’’Czytelnik” 8 s.155, 

nlb.3

Pu-B-143 Karta katalogowa
Zam. nr 630/DW/On.

wyC ”w zwartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.000, 74X120



EO 388953

HENCZEL Krystyna
V Liceum Ogólnokształcące w Poznaniu w latach 1936-1986 : 
monograficzne opracowanie historii szkoły / Krystyna Henczel. 
- Poznań : V LO, 1986 (Pozn. : KŚW). - 70, [2] s„ [4] s. portr. 
: 2 fot. ; 21 cm

Bibliogr. s. [72]
1. Poznań - Liceum Ogólnokształcące im. M. Koszutskiej 2. Szkol­

nictwo ogólnokształcące - historia - Polska - 20 w.

373.5(438)”19”(091) Egz. 1000 1205/87



£\K(sy>oVoul 1

.......................................Z.Q.b,-.... ..........................................

.JAq¿cwkKk^o ck.e vm<x Mc^exN- Pqyyvv^an uo ^>czs|c^

Kraków. A^A1!

Karta katal. (z liniat.) ■
CWD - B-15b - Zam. 289/ZW/P - 1.300.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



Hendel Zygmunt 'Z.to spec

Zamki na Trackiem jeziorze.

Kraków 1904 Druk.W.L.Anczyca i S-ki. 16® 
s. 37, 2 plany, 2 tabl.

Karta katalogowa do Kartoteki z jedną linHH
CWD - B-15C - Zam. 213/jZW/P Wra^B.68 - 365.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



Hendel Zygmunt, Kopera Feliks. Q 3 4 l 3 2

4 ,f ß. W5&
Kościół świętego Idziego w Krakowie,

Z 1? illustracyami w tekście

Kraków 1905 Nakł. Tow. Miłośników Historyi
i Zabytków 160» s.32. 8 tabl.ilustr.

Biblioteka Krakowska /Nr/ 29

Karta katalogowa do Kartoteki z jedną ILj
CWD - B-15c - Zam. 213/pW/P Wr 168 - 365.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



Hendelberg Jan
A 70576

Flatworm spermiogenesis and spermatozoa 
studied by light and electron microscope 
methods.
Uppsala 1969 Wretmans Boktryckeri A.B 

8° s.11,nlb.1
A.cta Universit at is Upsaliensis 
Abstracts of Uppsala Dissertations in 
Science. 140.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnl 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

wartych i ciągłych.



167908
Henderson Archibald

The Twenty-Seven Lines upon the Cubic Surface 
o

Cambridge 1911 Af the Univ. Press 8
s.?nlb.,100,tabi.1J,ilustr., 
tab.,bibl.

Cambridge Tracts in Mathematics and Mathemati-- 
cal Physics, Nr 1?



Hendarfeon Archibold, Hobbs Allan MHon 
...................... • h mm z

Stu o । ...Cprytribwtion %

^.Qp.fti..Hili..f..N.^^ NortK,
Gfl r.©i in.ftL... Pr M .ii.................................JI* VX !!!4.S9 bi bl ,i r(

CWD - B 15b - Karta katal (z liniat ) - Zaii^ 
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Henderson Arthur
3^5 Oh

Trace Unions and the Law

London 1927 Ernest Bean LTD 16°»VI,7-286,biblio 
index.

Karta katalogowa do Kartoteki z jedną In
CWD - B-15c - Zam. 213/ZW/P Wr 63 - 365.000 - Karton 5 kl. 189 g, 61x86 - 28. 2. 61



Henderson ^Arthurl
^45354

Droga świata pracy do pokoju 
Słowo wstępne Augusta Zaleskiego 
Przekł.autoryz. /z ang./ S.W.

Warszawa 1936 Nakł.Księg.F.Hoesioka 16° 
s.'156,2nlb.

CWD — B-15c zam. 882 ZW/P 
Karta Katalogowa do Kartoteki



Henderson B L K

A. Dictionary of English idioms.

London 1947

232810

James Backwood 16°

Part 1. Verbal idioms, s.351,nib.1.

PU-B 143 Karta katalogowa
Druk. UMCS, zam. 125/75. n. 2000

wydawnictv !>ch i ciągłych.



Henderson B L K
Henderson S 0 E

231847

A Dictionary of English idioms.

London /ok.1940 r./ James Blackwood 16°

P. 2.Colloquial Phrases, s.408,nib.4.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawn. 
Druk. UMCS. zam, 125/75. n. 2000

rwartych i ciągłych.



236461
Henderson C

Nowe wychowanie.Tłum.I.Moszcżeńska.

Warszawa 1925 Nakł.Gebethnera i Wolffa 8°
s.405,nlb.-1

/Tyt.także w jęz.ang./.

>ch i ciągłych.PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000



I Henderson David, 
Gillespie Robert Dick

Henderson and Gillespie s Textbook of Psychiatrie 
For students and practicioners.
9 ed.
Revised by David Henderson and Ivor H.C.Batchelor
London 1962 Oxford University Press 8° s.XII, 

5?8, bibliogr.

Intr. 2021 33.000



r 389025

HENDERSON Felicity
Powiedz mi o Jezusie / Felicity Henderson ; il. Michael Grims- 
dale ; przeł. [z ang.] Halina Ostrowska. - Warszawa : „Pax”, 
1986 (Gdań. : ZG). - [32] s. : rys. kolor.; 24 cm

Oryg. : „Learning about Jesus” 1983
ISBN 83-211-0812-1 : zł 100
1. Biblistyka - wydawnictwa popularne 2. Literatura dziecięca angiel­

ska

225.09(02.053.2) Egz. 100350 * 922/87



' Henderson. Fred___
The...Econo
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Łndcn....4.9.31.§^ 
5.220 .......... J..................................... ....

CWD — B-15 b — Zam. 2400 P Kzg.2 - 2391 - 1585 000



Henderson George
360G3S

Wczesne Średniowiecze» Przeł./z ąng./ Piotr 
Paszkiewicz,
Warszawa 1984 Państ.Wydaw.Naukowe 8°s.296,

nlb.3,il.»faks.»bibliogr.,err

Pu-B-143 Karta katalogowa wyda'^^^HFzwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. 871-D W-ON-82 DZG ziW15Ql-3-202 3.090.000 karton



Henderson, Gregory 542695

Korea : the politics of the vortex / Gregory Henderson. - Cam­
bridge : Harvard University Press, 1968. - XVI, [2], 479 s., [4] s. tabi. ; 
24 cm

1. Korea - polityka — 20 w.



Henderson Hubert D.

Angebot und Nachfrage
Deutsch hrgs.von Melchior Palyi 
Mit 2 Abbildungen

Berlin 1924.Verlag von Julius Springer 16°,s.
VII,155*1 nlb

WirtschaftswissenschaiiJiche Leitfäden Bd.l.

CWD - B 15c - Zam. 1626/P 831 - 610.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 20. 8. 59



Heuderaon * ¡1 0 7 229
Hennerson W D .. |
A Dictionary of'Biological Terms 
Pronunciation, derivation and definition of 
terms In biology,b*tany,zo-logry,anatomy,cytol 
gy,genetics,embryology physiology.
8 ed.by J H Kenneth

Edinburgh 196$ Oliver and Boyd 8%.xv,lnlb,64

CWD — B-15c zam. 882 ZW/P
Karta Katalogowa do Kartoteki z jed'

20. 4.64 - 540 000 - Al kart. 5 kl. b 180 g



Henderson James M. 
Quandt Richard E. 224140

Microéconomie. Formulation mathématique 
élémentaire.
Traduit par M.Godard ... /i inni/
2 édit.traduite par M.Pineau-Valencienne

Paris 1972 Dunod 8° s.XIII,408,rys 
bibï.

Finance et Économie Appliquée, 23.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw swrtych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000 - ’«ton 3 kl. IGO g, - 111.74.



Henderson John B

The development and decline of Chinese 
cosmology.
Hew York 1984 Columbia University Press 8° 

s.XV,nlb.3,33l,nlb.7,il., 
bibliogr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicti^jArartvoh i rtaglych.
Pu-B-123 zam. nr 466/DW/ON (■ WXG.4, Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Henderson.. Lawrcneg..,^.........
..fartto/sGeneral

Æ..Phy.$io.lœ .̂.. Inleip/etation 

R.6&WS

/Cambridge 1935 .ł^

ZS-56. Karton 180 g./VII.CWD B-15 b zam. 613/P GDA-7Û9 22.2.57 950



Henderson Mary C
448125

iheater in Americana / Mary C. Henderson
> foreword by Joseph Papp

New York : Harry N. Abrams, [cop. 1986], - 
327, L1 Js. : faks., fot. (w tym,kolor.), 
portr., rys. ; 30 cm

Bibliogr.
ISBN 0-8109-1084-5

PU-B 143 Karta katalogowa wydawi
Zam. nr 932 W A Olsztyn. „Poligrafika’

wartych 1 ciągłych
-ce. z. 1175, n. 3 430 000
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CWD - B 15b - Karta katal (z Uniat.) - 
1060 — ŁDA — 21.4.60 — 2.360.000 — B III Al 160 g



Henolerson Robert B35MJ
Mor ta h' 
] gdCtLOh

arvs ang btatisuics

New-/one 19^5__John Wilczy <» Sons . #°5. IV. ZhlUW. 
_________________________ ;_____________ Xnlb,__________

.Ma' ćr Jli ■ łhs^ieo. Sy __

Memman_ txnoŁ Robet-f S.^^pCwaroL. No^5______ _______
Wzór Kb. 15b (7 PS) CWDW-waBielańska 18. Za^^Br 8128/0 — Wroc. 1236. 4.7.53. 1.000 000. Kart. 180g



Henderson B L K
Henderson S 0 E

231847

A. Dictionary of English idioms.

London /ok.1940 r./ James Blackwood 16°

P.2.Colloquial Hirases, s.408,nib.4.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawiT 
Druk. UMCS. zam. 125/75. n. 2000

'wartych i ciągłych.



Henderson W. A,

The Housekeeper s Instructor;
or,Universal Family Cook...
To Which is Added,The Complete Art of Carving,
illustrated With Engravings...The Fourteenth
Edition.
Corrected,Revised,a.Considerably Improved...by 
Jacob Christopher Schnebbelie.

London 1807 Printied a.Sold by ¿.Stratford.. 16°

Ex libris Dr^G-eorg
CWD - B 15c - Zam. 1626/P

t.448, indeks s,16,porti 
Freund
1^1 - 610.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 20. 8. 59
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Henderson W D 107229

zob.
Henderson 1 F • Hender­
son W D
A Dickonar^ oP Biological Terms

Edinturgln >1963^^^
CWD — B-15C zam. 882 ZW/P - 20. 4. 64 - 540 000 - Al kart. 5 kL b IM g
Karta Katalogowa do Kartoteki z_____T__ .__



Henderson William 

1-ernelms W

A_ COAirsp, i'n 'nor 
d- hdd-__Ł_ lrńpx-_ ___

t cl w o rei s

Co nard | B44668 
g a n iG__Pre.pa rałinns__

Np, w York 4955 Mr-6rn^~^ NI Bnol< C.onnpany __

s. XVIII, 4 0_______________________________________________ 

lnf£rnDkond OiŁn-iical
Wzór 7 PS |
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Henderá on Yandell
Hciqgard Howard W

JYqäIOU6 ÛQiaeà and l-he Prfnrípl

Influencing Their Action______ 

8 9570

2 Rev fi= Eel
-Łom the Laboratory of Applied Physiology Vnl^ University

JYeMYartŁd9M3 Reinhold Publ.Gorpor, 8°s 2qM



Hendler Julian
419829
419830

Przysposobienie wojskowo-obronne w harcer­
stwie kieleckim w.latach 1912-1939 / Julian 
'Hendler

Kielce : KH ZHP, 1987. - l3],z 16 s. ; 21 cm
(Szkice Historyczne do Dziejów Hufca / Zwią 

zek Harcerstwa Polskiego im. Obrońców Wester­
platte. Komisja Histroyczna)

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ONa

rtych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



j E© 303105
Hendrich Aleksandra

Chemia ogólna, ćwiczenia laboratoryjne.

Wrocław 1980 Wydaw.Polit.Wrocł. 8° 
s. 177, tabl. 2, il., tab., 
wykr.,bibliogr.

Politechnika Wrocławska. Skrypty.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictWTwartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W Z.Griif. Z-2 ■ - 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



HENDRICH ZENON
Robaczyce (choroby wywołane przez robaki obłe).
Warszawa 1956 Państw. Zakł. Wydawn. Lekars. 

8° s. 22

Zdrowie dla Wszystkich.

1. Robaczyca — wydawnictwa poj^arne

616:613
Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 4985/56



^OXb i

HENDRICH Z.
Zatrucia pokarmowe.
Warszawa 1954 Państw. Zakład. Wydawn. Lekars.

16° s. 21, ilustr. *

Biblioteczka Pogadanek Sanitarno - Oświatowych Polskiego 
Czerwonego Krzyża.

Tyt. okł.

1. Zatrucia — wydawnictwa pop

Biblioteka Narodowa 
instytut Bibliograf. 7819/54

614
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, „depozyp 502211
Hendricks William 0. - I ■_____________________ ______ ' ■ ■ 
Grammars of Style and Styles of Grammar.

Amsterdam 1976 North-Holland Publ.Co 8° 
s.VIII,1 nib.,253,bibliogr.

North-Holland Studies in Theoretical Poetics 
Vol.3.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict 
Zam. 319/DW/On WZGuf. Z-d 2, zayr.

zwartych i ciągłych.
2/78, 1 730 GOO 74 X 120



H endríckson C¡. L.

Cicero [íulíus_Marcu J] • Brutus with a* Englishmans 
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■L¿o*4on 49HX
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Diemer Kivlin,
Schilbach Hans Ulrich, 
Hendrichs Norbert

245122

Computer.Medium der Informationsverarbeitung

Darmstadt 1972 Carl Habel Verlagsbuchhand­
lung 8° s.286,2 nlb.,ilustr

Wissenschaftler Planen die Zukunft.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnie
Druk. UMCS, ram. 125^5, n. 8006

dartych i ciągłych.



Stebbins Robert 0
Hendrickson John R

368190

Field Studies of .Amphibians in Colombia, 
South Anerica. o
Berkeley 1959 Univ.of California Press 4° 

s.nib.4,497-540,il.,tab., 
bibliogr.

. ■ 'University of California Publica­
tions in Zodlogy. Vol.56,No 5.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnici 
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zam.

zwartych i ciągłych.
1-3-202 3.090.000 karton



EQ 405969
Hendriksen William

Co mówi Biblia o życiu przyszłym / Wil­
liam Hendriksen ; £przekł. z ang. Marek 
Komaszyckj j

Warszawa : Zjednoczony Kościół Ewangeli­
czny, 1987. - 1.54, tl3 s. ; 20 cm

Pu-B-143 Karla katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.



Hendrikx Achiel
258516

Aspects of Steroid Metabolism in Obese Sub­
jects under Various Nutritional Conditions.
Bruxelles 1968 Editions Arscia S.A. 8° 

s.178,rys.,tab.,wykr., 
bibliogr.,samenvatting,res.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnW/zwartych i ciągłych. 
Druk. UMCS, zam. 125/75. n. 2000 ■



Hendry Geo. W.
Wo 11 F- W.

624064

l...Cer£.aJ...H.^y.^r.ßdAicti£n.kn...X^.........
........................

ß.£.c.k.£ky...

..........
............. Bull.-..:..... Nç;31Ï;„

NoM 3^.7 g



Hendryc

Hendryk czyli Życie i działalność Henryka 
Rudnickiego. Red.:Jolanta Błaszkowska.
Łódź 1983 PZG RSW "Prasa-Książka-Ruch” 8*

k.nlb.44,faks.,portr.
/Dr.jednostr./•

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw^J/artych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON ■ WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 01« 000



Frankiewicz Tadeusz 
Hendrysiak Anita

Język polski dla obcokrajoweów-studentów 
uczelni technicznej .
Wrocław 1981 Politech.Wrocł. 8U

s.212,il.ttab..bibliogr.
Politechnika Wrocławska. Skrypty.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnŁ
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-l 

tartych i ciągłych.
3.620.000 - Karten 3 kl. 180 g, - VI.76.



Wyniki

Karta katalogowa do Kartoteki z jedną 
CWD - B-15c - Zam. 213/ZW/P A

w-** HU

P i Ä
flbo.

CW3S

- 365.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



O 7 4 3

Wyniki 
Wyrwie* J fkf hfi

Karta katalogowa do Kartoteki z jedną lii
CWD - B-15C - Zam. 213/(ZW/P Wra L68 - 365.000 - Karton 5 ki. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



Hendschke Eleonora 
Kreft Teresa Maria

Chwalimy Boga : pierwszy rok wprowadzenia 
v/ życie wiary dzieci w wieku przedszkolnym /
Eleonora Hendschke, Teresa Maria Kreft

Poznać : Księgarnia św. Wojciecha, 198'3- 
. - 21 cm

Cykl 1 ■: Podręcznik dla katechety. - 1985, 
- 303, [11 s. : fot., nuty

ISBN 83-7015-0 27- 5 _

PU - B143 Karta kataioeowa wyda nictw ■partych i ciągłych. 
7om__iciiinwinw tŁ/nroi n n a non nnn



Bendy Philip 094754

The national Gallery London
o London I960 Thames and Hudson 8 s.318,

2nlb.,4 tabl.barwn.,ilustr.

Karta katalogowa do Kartoteki z jedni* 
CWD - B-15C - Zam. 213/1ZW/F - 168 - 365.000 - Karton 5 ki. 180 g, 51x36 - 28. 2. 61



Hendzel Józef Kazimierz

Słownik polskiego języka miganego / Józef 
Kazimierz Hendzel

Olsztyn : Wydaw. ’’Pojezierze”, 1986. - 367
[1] s. : rys., fot. • 15 x 22 cm

U góry k. tyt. instyt. sprawcza: Polski 
Związek Głuchych

ISBN 83-7002-214-6

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawni
Zam. nr 630/DW/On. 1

.wartych i ciągłych.
af. Z-d 2, zam. 378/79, 2.985.0C0, 74X120



Hendzel Jozef Kazimierz

Słownik polskiego języka migańego / Józef 
Kazimierz Hendzel

Olsztyn : "Pojezierze", 1986. - 367, Fi 1 
s. : głównie fot. ; 15 x 21 cm

Ha s. tyt. instytucja sprawcza : Polski 
Związek Głuchych

ISBM 83-7002-214-6

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw 
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

kartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/22, n. 2 CiO 000



Hendzel Józef Kazimierz

317359
WlU-Í5

turystyczny słownik języka migowego.
Warszawa 1981 Zakł.Wydawn.Propagan.PTTK 

16 /podł./ s.128,il. .

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictv^^Wirtych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 W3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Hendzel Marek

Narzędzia i urządzenia medyczne.
Warszawa 1982 Wydaw.Szk.i Pedagog. 8° 
/T./1. Budowa i naprawa. 1982 s.1l3,nlb.2t 

il.,tab.,bibliogr.

i

Pu-B143 Karta katalogowa wydawni^
Zam. nr 630/DW/On. W

^^vartych i ciągłych.
[,raf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.000, 74X120



’0 39927 2
HENDZEL Marek
Narzędzia i urządzenia medyczne : podręcznik dla technikum / 
Marek Hendzel. - Wyd. 2. - Warszawa : Wydawnictwa Szkolne 
i Pedagogiczne, 1987^ (Bydg. : ZGKEN); 23 x 24 cm

1 : Budowa i naprawa. - 1987. - 113, [1] s. : rys.
Dla kl. III tech. mech.
Bibliogr. s. 113
ISBN 83-02-00442-1 (cz. 1) : zł 150
1. Medycyna - urządzenia - podręcznik szkolny 2. Służba zdrowia - 

zakłady - wyposażenie - podręcznik szkolny

615.47(075.3) Egz. 2000 9006/87



Hendzel Władysław /przedm./

EO 33614?

zob.

Bielaczek Ludwik
Wspomnienia bliskie i dalekie. 
Opole 1981

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictl
Zam. nr 630/DW/On vzz 

zwartych i ciągłych.
i af. :• * ? zan. 378/79, 2.965.000, 74X130



Hendzel Władysław
Ed 3561^0

Ironista i marzyciel. O życiu i twórczości 
Jana Lemańskiego.
Opole 1984 Wyższa Szk.Pedagog.im.Powstań­

ców Śląskich 8 s.160,3 nlb., 
tabl.3,faks.tportr.

Wyższa Szkoła Pedagogiczna im.Powstańców 
Śląskich w Opolu. Studia i Monografie.
Nr 90.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydazwartych i ciągłych.
Zam. nr 63C/DW/On. Łcraf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.900, 74X130



361430
Hendzel Wladyslaw

Ironista i marzyciel. O życiu i twórczości 
Jana Lemańskiego.
Opole 1984 WSP 8 s.160,3 nlb.,tabl.3, 

faks.,portr.

Wyższa Szkoła Pedagogiczna im. Powstańców 
Śląskich w Opolu. Studia i Monografie.Nr 90

Fu-B-143 Karta katalogowa wydawnict
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

Zwartych 1 ciągłych.
WZGiaf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Hendzel Władysław 213701
Raciborscy pisarze ludowi.T.Odrzaśka, J.
Depta,L.Bielaczek.Opracowanie i antologia.

Opole 1973. Powiel. Inst.^1. 8° s,1OO

Instytut kląski w Opólu.Wydawnictwa Insty­
tutu śląskiego w Opolu.Studia i Materiały,

FU-B Mi Karta katalogi vra wydawnic* 
Zam. 230/DW/On — Wrak 293 - 1.6Ü0.0C0

^ych i ciągłych.
fon 3 kl. 180 g, - III.74.



Hendzel Władysław i o J

Raciborscy pisarze ludowi: T/eresa/ Odrzars 
ka, J/adwiga/ D&pta, L/udwik/ Bielaczek. 
Opracowanie i antologia.
Opole 1973 Powiel.Inst.Sl. 8° s.100

Instytut kląski w Opolu. Wydawnictwa Insty­
tutu 'Śląskiego w Opolu. Studia i Materiały.

~U-B 113 Karta katalogowa wydawW 
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.63O.óq

^wartych i ciągłych.
Karton 3 ki, 180 g, - III.74.
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......
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